KrRONZ

TV E#EsR

Industrial Connector

w3

\_




B RIRRESTASEIEE ...

TEBAZZ (KRONZ) B 1986 FRiszLAk, —BENE TR 2T I{ERES
KB RIIAATIEE, 8T 30 FREWER AN TIRENZRTT
KFCUFFT T 7 IRSCRYESH,

5eBA%% ( KRONZ) fEAEREEME WA, S THASMERS. 5%
BERMBARKRNSR, WEIMAR, BRENEE, ek MaE £
SEENELRYZR, BB CEIAIE, PH&H{T1S09001 FREFRRINE,
FEERFERRIRS.

aa[EFIEUHE

EpuIZ, KRONZ 1882 2—MRELIFTEHAIEIL, TRFAITAE
FARESIMEE R IR R R I i ZRIEh .

NEFRESRETRE. SURMENFR—EHERMNNENER. BT
R ERRRR S R IREREEZFEX.

SR, HIBE=EN~RET:
n DIz R
m TDAVLURRIA A,
= RFID iIRBIESE
n Bk (G RNES
n BT ERES
» FEERIERNEE
n BEIRIERES
» TRIAMEREES
m TlZE#EsE
n TIVEEER
= TIARER

RS
RES, R, BUL




M8 iEi%zs , M8 BT 375 TZE 382 B oo eeeeeesseeeeeeesessssesesssmesssesseseseeessesssesessnnes 10
2, (Y EEE5 5wz 16
: M e ZE TTEREEBE oottt e s ese e sene s eanenn 24

M12 &g

M12 I 37 JEE BE BE oeererrerrnecnieceisessiessaecsises s ssssessssesssseseans 40
M12 FREETUZEIZEBE ...oovvvvvveerreeeeeseesesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssens 48
MT2 TEZTERERS oo cecssssssessssssssssessssssssssesssssssssssssesssssnes 56

7/8" &R

¢« Q'

7/8" LI TE FE B verreerreerreeneenirecseseseesssessssessssessasesssssssansssanes 74
7/8" FREFTUIZEREER o ooooeeeeeevnvvssssensssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssss 78
T/8" TEZEIERZRT oo ssiecssise s sssssesssssesssssesssassessssesssssaesens 82

TALARE S ﬁ ‘.; ‘.@‘
e,

IR O N e Wt -3 104
|0 G bt === OO 124




szl iEiEaRan 2 N

M 12 04 FA / P - L - * / POOR / OR / DW / * / *
| | [ I | | | | | | | |
L e e e s Le L e e e [ [ [
T wmS E=1 RBRENX
4 08=M8
J\E 12=M12
B 1 ke 16=M16
%g 23=M23
78=7/8"
2 T 03=3PIN, 04=4PIN, 05=5PIN, 06=6PIN, 08=8PIN, 12=12PIN
Z¥H =A-code
3 EORER B=B-code., D=D-code., X=X-code, S=S-code. K=K-code,
T=T-code. L=L-code
4 0 F=33LBER. M= 3kEER. FA= 3L58 MA= QLR
5 s TH = {HERIEL
- T= AEEiNiRee, P= BBRIRZZTEIR. Q= Hhix.
_ P=PNP $57R~IT
6 LED $57m N=NPN 74T
0.3:0.3M
7 KE 0.5:0.5M
2:2M
e s TH = BimidEsk
8 TR, WHAIEL = TEEHINS % SiREs

POOR=PVC, Fiimk, B
PO1R=PUR, iR, 26

9 ] SOOR=PVC, HiFi, B
SO1R=PUR, i, BE
o o o Hitb
N 25 = i
10 FRAIPRERE YE= #f. GY=/kfa. BU= &, RD=4If. OR=1#&

DW= {EHEER4S
WF= [hRZiIE B

1 FETREREN HF= S48
12 ** EFERS
13 EFRES

RIS BN A LR EE, EFERE= RJ45, STELBELRIRME

ﬂKRonz



E=EERRn RN

F

12

04

- 05 F -/ M12 / ** [ **

C T T
LB BN RN ER R EAR KNS

[r- g —
iy
o

wmS

B

HE

RBREX

08=M8

12=M12
16=M16
23=M23
78=7/8"

03=3PIN, 04=4PIN, 05=5PIN, 06=6PIN, 08=8PIN, 12=12PIN

ZH =A-code
B=B-code., D=D-code. X=X-code, S=S-code. K=K-code,
T=T-code. L=L-code

F= &3LEH8 M=k E8. FA= §LER MA= Q3SR

ZFA = tERERR
T= FEEMIRLZ, P= BERURLZSEIR,. Q= RBE

0.5=0.5M Tl 7
S= FREBIEIREY
P=PCB #!

LEHN

F= iRIRLEE
R= RS BLERE
Fl= s

[RimEETT =

TH = REEESR
7=PG7

9=PG9
13.5=PG13.5
M12=M12x1.0
M16=M16x1.5
M20=M20x1.5
N14=1/2-14NPT

EFHRS

k%

10

EFES

KROHZP

T
A
IE
%
25




T S

MinrI LR RR a2 N

H 12 04 FA 7 / /0
P L e e ] Lo ) e e
wmS B RBREX

08=M8
12=M12

1 ke 16=M16
23=M23
78=7/8"

2 TEL 03=3PIN, 04=4PIN, 05=5PIN, 06=6PIN, 08=8PIN, 12=12PIN
ZH =A-code

3 EORER B=B-code., D=D-code., X=X-code, S=S-code. K=K-code,
T=T-code, L=L-code

4 =0 F= 83LEE8. M= 23LE8 FA= B35R MA= Q3SR

5 sem TH = EREIRIR

= V= 2&EFMR. T= TEWIEL, P= BRIZZFR, Q= thiik

7=PG7
9=PG9

6 sz 13.5=PG13.5
M12=M12x1.0
=H = BETEE
C= EHGEE

7 TSR S= |EiEEE
D= Rifs%EE

8 RS -

9 BEFEH

ﬂKRonz




H= SR HE

KRonzV









M8 A-CODE/B-CODE #limi&Eszas 3/4/5PIN

M8 B ER, MinEE=R
M8 Female Field Wirable Assembly,Straight

wn L
Ln LN
~ Mlae)
45 S
— ) %
o ST H 858
T =] |k -
\l
%
=
B
BASE
PITHRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ
IR &, A #BE FERRRRT <5mQ
fib AL &g, A B TSHRER 3
sk BTt 8, PA, B EFNEIRE -25~+85°C
TEERTR #8588}, PBT/PA, Ef& HitS A >100 FRIRIREL
CeoEaLp S FPM/FKM FEtPER IP67
EERT =l B ®BE HB4HABRR TaEs
YRETESE A-CODE 3A 60V Ba 3.5-5mm HO803F-0
WBETIEE A-CODE 3A 60V =k 3.5-5mm HO0804F-0
YRETIERE B-CODE 3A 30V J=ki) 3.5-5mm HO805BF-0

1%KROnZ



M8 A-CODE/B-CODE IlymiZEszas 3/4/5PIN

M8 kEE!, IMimikikas
M8 Male Field Wirable Assembly,Straight

o L
~50 bty
Qe
QST TH 88
= A T
I
i
=
LT
WITHRE IEC 61076-2-104 “#aizRE, > 100MQ
TR ETE e, s, R $ERmERT, <5mQ
LYy p S &%, i, e SRER 3
fibSLER ARt R, PA, B (ERIRERRE -25~+85°C
SEEEATE ¥8%l, PBT/PA, 2 HinEasEHEA >100 $ERRER
REESLYp Y FPM/FKM FHIPER IP67
EERI fal HBiiE HE BAEHEO5EF ITEES
(4]
® © 1RETIERE A-CODE 3A 60V =k} 3.5-5mm HO803M-0

YRETiERE A-CODE | 3A 60V J=Eit] 3.5-5mm H0804M-0

BT B-CODE 3A 30V J=Ei] 3.5-5mm HO805BM-0

KrRONZ |11



M8 A-CODE/B-CODE #limi&Eszas 3/4/5PIN

M8 Bk =R, IimEiERR
M8 Female Field Wirable Assembly,Angled

T S

29.60
é:
g % T
i - R
'3 T8
'c_; qustic-/
RARSE
HiThRE IEC 61076-2-104 it st > 100MQ
ERZ R &, HE BE SRR <5mQ
fib At &€, Wt B SRER 3
sk ARt 8, PA, B FERNERE -25~+85°C
FRE AR #8%l, PBT/PA, 2 HitS A >100 EHRIREL
LoEaLup S FPM/FKM af7ac=74 IP67
EEA BHE BiE BE BaHOBRE EEsS
IRETiERE A-CODE 3A 60V i) 3.5-5mm HO803FA-0
WRETERE A-CODE 3A 60V it 3.5-5mm HO0804FA-0
PRETERE B-CODE 3A 30V it 3.5-5mm HO805BFA-0

1%KROnZ



M8 A-CODE/B-CODE IlymiZEszas 3/4/5PIN

M8 k=R, IUAEERR
M8 Male Field Wirable Assembly,Angled

w
(3]

0°CID+=—
O'L*T—T
(LITYID
0821 =

S ]
Plostlc—/ H_Ik
i
=
x
RASH
HATHRE IEC 61076-2-104 HBEERET > 100MQ
GRS A%, @, #R FRBPEHT <5mQ
st a%, M, #E SRER 3
RSB ¥R, PA, Bf EFRTRIER -25~+85°C
B #8, PBT/PA, R& U EH >100 fERIRE
ZER FPM/FKM a4 IP67
EEL BH  BRE  HE BAHOSE TR
(4]
® © IBETIGERE A-CODE | 3A 60V = 3.5-5mm HO803MA-0

YRETiERE A-CODE | 3A 60V TH 3.5-5mm HO0804MA-0

TSR B-CODE 3A 30V =a 3.5-5mm HO805BMA-0

KrRONZ |13



s S

M8 A-CODE/B-CODE #limi&Eszas 3/4/5PIN

M8 B ER, MinEE=R
M8 Female Field Wirable Assembly,Straight

LN [F o)
b h
o on
. "'43 ) [
N ;L& = S S
BASE
PITHRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ
TR &%, e, #BR FEALREHT <5mQ
fib AL &g, A B TSRER 3
sk BTt 8, PA, B ERRERE -25~+85°C
KEEAR &%, e, #BR VSR >100 $ERIREL
FER FPM/FKM FEtPER IP67
EERT a3k HBiff H®HBE HB4HABRR TaEs
YRETESE A-CODE 3A 60V Ba 3.5-5mm HO803FV-0
WBETIEE A-CODE 3A 60V =k 3.5-5mm HO0804FV-0
YRETIERE B-CODE 3A 30V J=ki) 3.5-5mm HO805BFV-0

1ﬂKRonz



a

M8 A-CODE/B-CODE HlimZEs

i

= 3/4/5PIN

hu|

M8 kEE!, IMimikikas
M8 Male Field Wirable Assembly,Straight

‘;\l# ~50

Kabel @ 3,5-5
Cable @ 3,5-5

012
M8 x 1
ki

\

T
I
s
=
=

RARSE

BUTHRAE IEC 61076-2-104 BTz > 100MQ

GRS &%, B, EE FERBEH < 5mQ

AR A%, B Ee SRER 3

fbSLE AR B8R, PA, BEf FERNERE -25~+85°C

JeZE R &%, B, EE SRR >100 fRRREL

ML FPM/FKM PSR IP67

EED BE  BiR  BE BEGHOEE TEES
(4]
® © WRETIERE A-CODE 3A 60V BE 3.5-5mm HO0803MV-0

YRETiERE A-CODE | 3A 60V J=Eit] 3.5-5mm H0804MV-0

BT B-CODE 3A 30V J=Ei] 3.5-5mm HO805BMV-0

KrRONZ |15



M8 A-CODE/B-CODE FisszliEz=s 3/4/5/6/8PIN

M8 Bk EB, fpsliEiEss
M8 Female Molded Cable,Straight

35.5 L
e 3 1 AT 1 — — —
1St [\ —

T S

BASE

HiThRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ
TR &€, fHEE, ER FERAFRTT <5mQ

fib At &€, Wt B SRER 3

sk ARt 3wEl, PA, B EFNEIRE -25~+85°C

T EZE AR 2, TPU, B HitS A >100 FRIRIREL
CeoEaLp S FPM/FKM af7ac=74 IP67

Bl

7

FE

eEs

2M MO803F-2/POOR
1=BN 3x0.25
3=BU A-CODE | 3A | 60V | 3x24AWG) | H& | 5M MO803F-5/POOR
4=BK 26 PVC
10M MO803F-10/POOR
2M MO804F-2/POOR
1=BN
2—WH 4x0.25
= A-CODE | 3A | 60V | (4x24AWG) | BHR | 5M MO804F-5/PO0R
3=BU
4=BK H& PVC
10M MO804F-10/POOR
1=BN 2M MO805BF-2/POOR
2=WH 5x0.25
3=BU B-CODE | 3A 30V | (5x24AWG) | HE | 5M MO805BF-5/POOR
4=BK B PVC
5=GY 10M MO805BF-10/POOR
1=BN 2M MO806F-2/POOR
2=WH
3-BU 6x0.14
1-BK A-CODE | 2A 30V | (6x26AWG) | H& | 5M MO806F-5/POOR
oGy sz PVC
6=PK 10M MO0806F-10/POOR
2M MO808F-2/POOR
1=BN 5=GY
2=WH 6=PK 80.14
3-BU 728U A-CODE | 1.5A | 30V | (8x26AWG) | H& | 5M MO808F-5/POOR
4=BK 8=RD RE PVC
10M MO808F-10/POOR

*FREIREESS 2/5/10 2K, AIERMERICE *, AIikiFaa4s POOR:PVC B&, POTR:PUR B ;

1%KROnZ




M8 A-CODE/B-CODE Fisg=liERz=s 3/4/5/6/8PIN

M8 2 HE, Fats\iEik=R
M8 Male Molded Cable,Straight

40

26.5

fi

T
I
IE
=
S

BARSH

BUTHRAE IEC 61076-2-104 HaLRRRL > 100MQ

GRS &%, B, EE FEALREHT < 5mQ

AR A%, B Ee SRER 3

SR B8R, PA, BEf FERNERE -25~+85°C

JeZE R #BE, TPU, BEf SRR >100 fRRREL

ML FPM/FKM PiRER IP67

FEsRiEO %5 Bh BiR BE =7 BaE KE TERS
2M M0803M-2/PO0OR

1=BN 3x0.25
3=BU A-CODE | 3A 60V (3x24AWG) | HE 5M
4=BK B PVC

MO0803M-5/POOR

10M M0803M-10/POOR

M0804M-2/POOR

4x0.25
60V | (4x24AWG)
=& PVC

A-CODE M0804M-5/POOR

® ® (-]
(-~
o © °
HwWp—
4 &%&
lo0)
7<CIZ
w
>
{mf
I
= w1 )
S| 2|=

M0804M-10/POOR

1=BN 2M MO0805BM-2/POOR
® O 2=WH 5x0.25
o © 3=BU B-CODE | 3A | 30V | (5x24AWG) | BH® | 5M MO0805BM-5/PO0R
° 4=BK @ PVC
5=GY 10M MO0805BM-10/POOR
12=_'\3A'/“H 2M MO0806M-2/POOR
e e e 3:BU 6X0.14
(6) 1BK A-CODE| 2A | 30V | (6x26AWG) | BH® | s5M MO0806M-5/POOR
® o -Gy ® PVC
6=PK 10M MO0806M-10/POOR
12BN 5-GY 2M MO0808M-2/POOR
020\ | 2-wH 6-pk 8x0.14 ,
2060 58U 7-BU A-CODE | 1.5A | 30V | (8x26AWG) | BH® | s5M MO0808M-5/POOR
o 0 2-BK 8=RD 2 PVC
10M MO0808M-10/POOR

*FREIREEAS 2/5/10 2K, AIERHERICE *, TIiLEELs POOR:PVC &, POTRPUR BE

KrRONZ |17



T
i
£
%
25

M8 A-CODE/B-CODE Fgg=iiEsz

=% 3/4/5/6/8PIN

M8 B 58, TphzliEigss
M8 Female Molded Cable,Angled

BASE

PUTIE IEC 61076-2-104 YRISTRHT > 100MQ
IR M) e, e, ER FERmpEST <5mQ
el &<, fBE, B2 TSRER 3
fbSkEiRAA R ¥BEl, PA, E& (FRINERE -25~+85°C
KEEARME mEl, TPU, B W EanEEE >100 #ERREL
RIEDL S FPM/FKM BHPER IP67
%= a3k B H®BE 5530} RE KE ITREs
2M MO803FA-2/POOR
1=BN 3x0.25
3=BU A-CODE| 3A | 60V | (3x24AWG) | =® | s5M MO803FA-5/POOR
4=BK 26 PVC
10M MOS03FA-10/POOR
2M MO804FA-2/POOR
1=BN
= A-CODE | 3A | 60V | 4x24AWG) | =m® | s5M MO804FA-5/POOR
3=BU
4=BK e PVC
10M MO804FA-10/POOR
1=BN 2M MO805BFA-2/POOR
2=WH 5x0.25
3=BU B-CODE | 3A | 60V | (5x24AWG) | =& | 5M MO805BFA-5/POOR
4=BK = pVC
5=GY 10M MO805BFA-10/POOR
1=BN 2M MOSO06FA-2/POOR
2=WH
3-BU 6x0.14
1Bk A-CODE| 2A | 30V | (6x26AWG) | =m® | s5M MOSO06FA-5/POOR
coGY S PVC
6=PK 10M MOS06FA-10/POOR
2M MOSOSFA-2/POOR
1=BN 5=GY
2=WH 6=PK 8x0.14
S2BU. 7-BU A-CODE | 1.5A | 30V | (8x26AWG) | =& | s5M MOSO0SFA-5/POOR
4=BK 8=RD BEEPVC
10M MOSO0SFA-10/POOR

*FREED 2/5/10 2K, FIERHERIKE *, BJiEiErRYs POOR:PVC &, POTR:PUR B

1%KROnZ




M8 A-CODE/B-CODE Fisg=liERz=s 3/4/5/6/8PIN

M8 2L ERY, TaphzliEigss

M8 Male Molded Cable,Angled
| 28.8 L

27.5

] T
exy \Jr
£
T%‘sé
BRASE
PThE IEC 61076-2-104 YRR > 100MQ
ERIZ AR CEAR G I LA <5mQ
ittt e, W@ Ee SRER 3
sk pARL %1, PA, B8 (EFNRRRE -25~+85°C
SREEMIR #B81, TPU, B WS >100 HERIREL
Btk FPM/FKM BAFSER IP67
WES:m] % BE BR =BE &M AE KE eEs
2M MO803MA-2/POOR
) 1=BN 3x0.25
® © 3=BU A-CODE | 3A | 60V | (3x24AWG) | Z=E | 5M MO0803MA-5/POOR
4=BK S PVC
10M MO0803MA-10/POOR
12BN 2M MO0804MA-2/POOR
3=BU A-CODE | 3A | 60V | (4x24AWG) | Z=E | 5M MO0804MA-5/POOR
2 ¢ 4=BK e PVC
10M MO0804MA-10/POOR
1=BN 2M MO0805BMA-2/POOR
® 0 2=WH 5x0.25
® © 3=BU B-CODE | 3A | 60V | (5x24AWG) | ZE | 5M MO0805BMA-5/POOR
° 4=BK S PVC
5=GY 10M MO0805BMA-10/POOR
12=_‘\3A'I“H 2M MO0806MA-2/POOR
Py (4] © 3:BU 6x0.14
) 2=BK A-CODE | 2A | 30V | (6x26AWG) | Z& | 5M MO0806MA-5/POOR
o 0 sy 25 PVC
6-PK 10M MO0806MA-10/POOR
12BN 5-GY 2M MO808MA-2/POOR
020\ | 2-wH 6-pk 80.14
2060) |50 7-5U A-CODE | 1.5A | 30V | (8x26AWG) | ZE | 5M MO808MA-5/POOR
o 0 2-BK 8=RD 2 PVC
10M MO0808MA-10/POOR

*FREIREEAS 2/5/10 2K, AIERHERICE *, TIiLEELs POOR:PVC &, POTRPUR BE

KrRONZ |19



T S

M8 A-CODE/B-CODE FEisBe s s

=z og

== 3/4/5/6/8PIN

=5

M8 BLEE, Fts\iEik=s, Rins
M8 Female Molded Cable,Straight , Shielded

BASE

35.5 L
?l ¥ [ TN — — —
=) [\ —

HiThRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ
IR M) e, e, ER FERmpEST <5mQ
el &<, fBE, B2 SRER 3
fbSkEiRAA R ¥BEl, PA, E& ERRERE -25~+85°C
KEEARME 85, TPU, B VSR >100 #ERREL
EERARL FPM/FKM BHPER IP67
a3k B H®BE ITREs
2M MO803F-2/S00R
1=BN 3x0.25
3=BU A-CODE| 3A | 60V | 3x24AWG) | BH® | s5M MO803F-5/S00R
4=BK EE R PVC
10M MO803F-10/SO0R
2M MO804F-2/S00R
1=BN
2—WH 4x0.25
$28U A-CODE | 3A | 60V | 4x24AWG) | B® | s5M MO804F-5/S00R
e BEFHR PVC
10M MO804F-10/SO0R
1=BN 2M MOS05BF-2/S00R
2=WH 5x0.25
3=BU B-CODE | 3A | 60V | (5x24AWG) | BH® | 5M MO805BF-5/S00R
4=BK B PVC
5=GY 10M MO805BF-10/SO0R
1=BN 2M MOS06F-2/S00R
2=WH
3-BU 6x0.14
1BK A-CODE| 2A | 30V | (6x26AWG) | BH® | s5M MOSO06F-5/S00R
6=PK 10M MO806F-10/SO0R
2M MOSO08F-2/S00R
1=BN 5=GY
2=WH 6=PK 80.14
5-BU. 7-BU A-CODE | 1.5A | 30V | (8x26AWG) | B | s5M MOSO08F-5/S00R
Bk PVC
4=BK 8=RD
10M MOS08F-10/SO0R

* FREREESS 2/5/10 2K, AIERMERICE *, AJikFa4 SOORPVC FEifiEe, SOTR:PUR FikEeE

20 ‘ KRONZ




M8 A-CODE/B-CODE [FilkBInsE ik Rzas 3/4/5/6/8PIN

M8 2k EHE, Fts\iEik=s, Rins
M8 Male Molded Cable, Straight, Shielded

26.5

BASE
WATHRE IEC 61076-2-104 HEZREH 2 100MQ
JUSES ST A, #F, ER FEREHT <5mQ
st a%, wBF, Ee SRER 3
Sk AT B, PA, B& EFFMEIRE -25~+85°C
SKEEKIR B, TPU, BB HUSanEIEA >100 FEORE
B FPM/FKM PAIPER IP67
PSS m % B HEiR  BE 2 AE KE iTeRS
2M MO0803M-2/SO00R
() 1=BN 3x0.25
o © 3=BU A-CODE | 3A | 60V | (3x24AWG) | HE | 5M MO0803M-5/S00R
4=BK BEFHR PVC
10M M0803M-10/SO0R
BN 2M MO0804M-2/SO00R
e 0 >—WH 4x0.25
3=BU A-CODE | 3A | 60V | (4x24AWG) | HE | 5M MO0804M-5/SO00R
o © 2-BK B PVC
10M M0804M-10/SO0R
1=BN 2M MO0805BM-2/S00R
® 0 2=WH 5x0.25
e o 3=BU B-CODE | 3A | 60V | (5x24AWG) | HE | 5M MO0805BM-5/S00R
° 4=BK BEFHR PVC
5=GY 10M M0805BM-10/SO0R
12in 2M MO0806M-2/SO00R
Py (4] © 3:BU 6x0.14
) 4_BK A-CODE | 2A | 30V | (6x26AWG) | EE | 5M MO0806M-5/S00R
o 0 s_Gy SBEFH PVC
6-PK 10M MO0806M-10/SO0R
2M MO0808M-2/S00R
1=BN 5=GY
020\ | 2-wH 6-pk 80.14
@0 0)| | 5_g, 7_gy |ACODE| 15A | 30V | (8x26AWG) | EE | 5M MO0808M-5/S00R
® 0 4=BK 8=RD BB PVC
10M MO0808M-10/SO0R

* FREREESS 2/5/10 2K, AIERMERICE *, AJikFa4 SOORPVC FEifiEe, SOTR:PUR FikEeE

KrRONZ

21

T
A
IE
%
25




M8 A-CODE/B-CODE [FitkBLInsE Uik Rzas 3/4/5/6/8PIN

M8 Bk =R), Fts\iEik=s, RiE
M8 Female Molded Cable,Angled, Shielded

T
I
&
%ﬁé
FARSEL
PUTIRE IEC 61076-2-104 YRISTRHT > 100MQ
IR M) e, e, ER FERmpEST <5mQ
el &<, fBE, B2 TSRER 3
fbSkEiRAA R ¥BEl, PA, E& ERRERE -25~+85°C
KEEARME 85, TPU, B W EanEEE >100 #ERREL
EERARL FPM/FKM BHPER IP67
&5 EF BE HBE 230 faE KE iTaRs
2M MO803FA-2/S00R
1=BN 3x0.25
3=BU A-CODE | 3A | 60V | (3x24AWG) | =& | 5M MO803FA-5/S00R
4=BK =B FEK PVC
10M MO803FA-10/SO0R
2M MO804FA-2/S00R
1=BN
2—WH 4x0.25
S2BU A-CODE | 3A | 60V | (4x24AWG) | =8 | 5M MO804FA-5/SO0R
oBK BEFH PVC
10M MO804FA-10/SO0R
1=BN 2M MOS05BFA-2/SO0R
2=WH 5x0.25
3=BU B-CODE | 3A | 60V | (5x24AWG) | z® | 5M MO805BFA-5/SO0R
4=BK =B FEK PVC
5=GY 10M MO805BFA-10/SO0R
1=BN 2M MO806FA-2/SO0R
2=WH
3-BU 6x0.14
1oBK A-CODE | 2A 30V | (6x26AWG) | =R | 5M MO806FA-5/SO0R
5=GY =R PVC
6=PK 10M MO806FA-10/SO0R
2M MO808FA-2/SO0R
1=BN 5=GY 8x0.14
2=WH 6=PK o
= = A-CODE | 1.5A | 30V | (8x26AWG) | zs& | 5M MO808FA-5/SO0R
3=BU 7=BU me R PVC
4=BK 8=RD L
10M MO808FA-10/SO0R

* FREREESS 2/5/10 2K, AIERMERICE *, AJikFa4 SOORPVC FEifiEe, SOTR:PUR FikEeE

22 ‘ KRONZ



M8 A-CODE/B-CODE [FilkBInsE ik Rzas 3/4/5/6/8PIN

M8 TR, TaphliEikss, RE

M8 Male Molded Cable,Angled, Shielded

28.8

27.5

MJX;L
BASEH
HiThRE IEC 61076-2-104 HRISTRYY > 100MQ
IR M) e, e, ER FERmpEST <5mQ
el &<, fBE, B2 TSRER 3
fbSkEiRAA R ¥BEl, PA, E& ERRERE -25~+85°C
KEEARME 85, TPU, B VSR >100 #ERREL
EERARL FPM/FKM BHPER IP67
PARIEO %= a3k B H®BE 5530} RE KE ITREs
2M MO803MA-2/S00R
) 1=BN 3x0.25
e o 3=BU A-CODE | 3A | 60V | (3x24AWG) | =& | 5M MO803MA-5/S00R
4=BK EE R PVC
10M MO0803MA-10/S00R
2M MO804MA-2/SO0R
® o0 o 4x0.25
$28U A-CODE | 3A | 60V | 4x24AWG) | =@ | s5M MO804MA-5/S00R
o © 1-BK B PVC
10M MO0804MA-10/SO0R
1=BN 2M MO0805BMA-2/S00R
® O 2=WH 5x0.25
o © 3=BU B-CODE | 3A | 60V | (5%x24AWG) | =& | 5M MO0805BMA-5/S00R
° 4=BK BB PVC
5=GY 10M MO0805BMA-10/SO00R
1=BN 2M MO806MA-2/SO0R
%o 32f¥‘6H 6x0.14
(6) 1oBK A-CODE| 2A | 30V | (6x26AWG) | =m® | s5M MO806MA-5/S00R
o o iy SRR PVC
6=PK 10M MO806MA-10/S00R
2M MOS08MA-2/S00R
1=BN 5=GY
0%0 2=WH 6=PK 8x0.14
206 5-BU. 7-BU A-CODE | 1.5A | 30V | (8x26AWG) | =& | 5M MO808MA-5/S00R
® 0/ | 1Bk 8-RD FREFHPVC
10M MO808MA-10/SO0R

* FREREESS 2/5/10 2K, AIERMERICE *, AJikFa4 SOORPVC FEifiEe, SOTR:PUR FikEeE

KrRONZ

23

T
A
IE
%
25




T S

M8 A-CODE/B-CODE j£=1&

-
v

=z

o\o

]
[m]

i

3/4/5/6/8PIN

M8 EZ=i&i&as, Bk, REHMR

M8 Panel Mount Connector, Female, Rear fastened

A
N 3
N

112
$9.5
MBX 1
—

FIRT

98.1 ‘

7.2

RARSE

PITHRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ

TR &%, e, #BR FEALREHT < 5mQ

fib AL &g, A B TSRER 3

sk BTt Bl PA, Ef ERRERE -25~+85°C

KEEAR &%, e, #BR VSR >100 HERIXEL

EERARL FPM/FKM FEtPER IP67
EERT a3k i ITeEs
REE A-CODE 3A 60V =k FRERIEMREY FO803F-SR/M8C
WEiiE A-CODE 3A 60V =k FREBIEMREY FO804F-SR/M8C
REBE B-CODE 3A 60V Bl FRERIEMEY FO805BF-SR/M8C
= A-CODE | 2A 30v | B FRERIEMEY FO806F-SR/M8C
REBE A-CODE | 1.5A 30V I=tit} FRERIEMEY FO808F-SR/M8C

24 I KrRONZ



a

M8 A-CODE/B-CODE jZ=1&#z

i

= 3/4/5/6/8PIN

hu|

M8 Z=ifki&as, Bk, tRIGHIR PCB BiE

M8 Panel Mount Connector, Female, Rear fastened

FHART

11.2

29.5

‘MSXW

M8X0.5
~

o1 |

15.5

T
I
i3
T%‘zé
BASH
BUTHRAE IEC 61076-2-104 BTz > 100MQ
GRS &%, B, EE FERBEH < 5mQ
AR A%, B Ee SRER 3
fbSLE AR B8R, PA, BEf FERNERE -25~+85°C
JeZE R &%, B, EE SRR >100 fRRREL
ML FPM/FKM PSR IP67
EEAX B BR RE ITHRIS
WREBE A-CODE 3A 60V B PCB 84z FO803F-PR/M8C
Gl=pine A-CODE 3A 60V gl PCB I8 FO804F-PR/M8C
RGBS B-CODE 3A 60V Bl PCB I8z FO805BF-PR/M8C
WREBE A-CODE 2A 30V BE PCB 12 FO806F-PR/M8C
REBE A-CODE | 1.5A 30V =tit] PCB 2= FO808F-PR/M8C

KrRONZ |25



T S

a

M8 A-CODE/B-CODE jZ=1%#

i

= 3/4/5/6/8PIN

hu|

M8 EZ=i&i&aE, 2%k, REHHR

M8 Panel Mount Connector, Male, Rear fastened

FHART

&
(3
i
11.2
oL T
3
E 3
~J
()
| 08.1

|

BASH
PITHRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ
IR e, iEE, #ER $ERmERT, <5mQ
=ty S e, i, #e TSHER 3
fibSLER ARt R, PA, B (FRINERE -25~+85°C
SEEE AR &%, iEE, #ER W EanEEE >100 #ERREL
RIEDL S FPM/FKM FHIPER IP67
EERI 3l it 3 TGRS
e A-CODE | 3A | eov | == TRERASIREY FO803M-SR/M8C
e A-CODE | 3A | eov | mm TRERISAREY FO804M-SR/M8C
S B-CODE | 3A | 60V | TRERISAREY FOB05BM-SR/M8C
(4]
9(.6;’ s A-CODE | 2A | 30v | mm TRERISAREY FO806M-SR/M8C
)
206 e A-CODE | 15A | 30v | == TRERISAREY FO808M-SR/M8C
o 0

26 ‘ KRONZ



a

M8 A-CODE/B-CODE jZ=1&#z

i

= 3/4/5/6/8PIN

hu|

M8 Z=i&i&aE, 2%k, REHE, £EO

M8 Panel Mount Connector, Male, Rear fastened

N FHRS
o\ 3 ()3
% |
7.2
16.5 I
i
E
?%‘zzé
BASH
BT IEC 61076-2-104 YEUSIEHT > 100MQ
IR e, iEE, #ER $ERmERT, <5mQ
=ty S e, i, #e TSHER 3
fibSLER ARt R, PA, B (FRINERE -25~+85°C
SEEE AR &%, iEE, #ER W EanEEE >100 #ERREL
RIEDL S FPM/FKM FHIPER IP67
EERI 3l it 3 TGRS
e A-CODE | 3A | eov | == TRERISARAY FOB03MV-SR/M8C
e A-CODE | 3A | eov | mm TRERISAREY FOB04MV-SR/M8SC
REHHE B-CODE | 3A 60V Ba FRERIEMEY FO805BMV-SR/M8C
(4]
9(.6;’ s A-CODE | 2A | 30v | mm TRERISAREY FOB06MV-SR/M8C
)
206 e A-CODE | 15A | 30v | == TRERISAREY FOB08MV-SR/M8C
o 0

KrRONZ |27



T S

M8 A-CODE/B-CODE jE=i&#z28 3/4/5/6/8PIN

M8 EZ=ifki&as, 2k, RIEHIR, PCBIFEN

M8 Panel Mount Connector, Male, Rear fastened

FART
L -
ot N X -
Ity — [ee)
. .,1‘!.\ 4 — g iSY
&
a ‘ 7.2

BASH
PITHRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ
IR e, iEE, #ER $ERmERT, <5mQ
=ty S e, i, #e TSHER 3
fibSLER ARt R, PA, B (FRINERE -25~+85°C
SEEE AR &%, iEE, #ER W EanEEE >100 #ERREL
RIEDL S FPM/FKM FHIPER IP67
EERI 3l it 3 TGRS
e A-CODE | 3A | eov | == PCB Sizst FOB03M-PR/MSC
e A-CODE | 3A | eov | mm PCB jSiEst FOB04M-PR/MSC
e B-CODE | 3A | eov | m=m PCB =izt FO805BM-PR/MSC
(4]
9(.6;’ s A-CODE | 2A | 30v | mm PCB {EiEst FOB06M-PR/MSC
)
206 EE A-CODE | 15A | 30v | == PCB Szt FOB08M-PR/MSC
o 0

28 ‘ KRONZ



M8 A-CODE/B-CODE jZ=1&#z

)P:l

= 3/4/5/6/8PIN

hu|

M8 EZ=iki&as, Bk, RAIBIR

M8 Panel Mount Connector, Female, Front fastened

-
L N

M12X1

MEX 1
|

I

14

FHRYT

=

212

$10.1

BASE

PITHRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ

IR &, A #BE FERRRRT <5mQ

fib AL &g, A B TSHRER 3

fmsLE Rt 8, PA, B (EFREREEIERE -25~+85°C

TEERTR &, HrE #BE WS EHE >100 FRIROXEL

FER FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k i ITeEs
ETEE A-CODE | 3A 60V | HE FRERIEMEY FO803F-SF/M12C
WA A-CODE | 3A 60V | HE FREBIEMEY FO804F-SF/M12C
IRBISE B-CODE | 3A 60V Ba FRERIEMEY FO805BF-SF/M12C
TR A-CODE | 2A 3ov | HE FRERIEMEY FO806F-SF/M12C
HRATEHE A-CODE | 1.5A | 30V | BHE FRERIEMREY FO808F-SF/M12C

KrRONZ

T
A
£
%
25




T S

M8 A-CODE/B-CODE j£=1&

=z

=~ 0o
=<
[=]=]

3/4/5/6/8PIN

M8 iZ=ifi&=5, Bk, tRAIHIE, PCBE

M8 Panel Mount Connector, Female, Front fastened

M12X1

FIRYT

912 ‘

210.1

BASE

PITHRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ

IR &, Wi, R AR <5mQ

fibsapatst a8, @ #E TSRER 3

fmsLE Rt ¥Rl PA, B (EFREREEIERE -25~+85°C

S EEARR &, W, R WS EHE >100 FRIROXEL

eaERLp S FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k i ITeEs
IRETHIE A-CODE | 3A 60V | BHE PCB 12§zt FO803F-PF/M12C
WA A-CODE | 3A 60V | EHE PCB jgi=t FO804F-PF/M12C
AT B-CODE | 3A 60V | B PCB 2=t FO805BF-PF/M12C
TR A-CODE | 2A 30v | HE PCB 12z FO806F-PF/M12C
IRRTBIE A-CODE | 15A | 30v | EH# PCB izt FO808F-PF/M12C

3%KROnZ




M8 A-CODE/B-CODE jZ=1&#z

)P:l

= 3/4/5/6/8PIN

hu|

M8 EZ=iki&as, Bk, RAIBIR

M8 Panel Mount Connector, Female, Front fastened

M11x1

FHRYT

o

‘ 810.1

8111

BASE

PITHRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ

IR &, A #BE FERRRRT <5mQ

fib AL &g, A B TSHRER 3

fmsLE Rt 8, PA, B (EFREREEIERE -25~+85°C

TEERTR &, HrE #BE WS EHE >100 FRIROXEL

FER FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k i ITeEs
ETEE A-CODE | 3A 60V | HE FRERIEMEY FO803F-SF/M11C
WA A-CODE | 3A 60V | HE FREBIEMEY FO804F-SF/M11C
IRBISE B-CODE | 3A 60V Ba FRERIEMEY FO805BF-SF/M11C
TR A-CODE | 2A 3ov | HE FRERIEMEY FO806F-SF/M11C
HRATEHE A-CODE | 1.5A | 30V | BHE FRERIEMREY FO808F-SF/M11C

KrROMNZ |31

T
A
£
%
25




T S

M8 A-CODE/B-CODE j£=1&

=z

=~ 0o
=<
[=]=]

3/4/5/6/8PIN

M8 iZ=ifi&=5, Bk, tRAIHIE, PCBE

M8 Panel Mount Connector, Female, Front fastened

D

M11X1

FIRT

9111 ‘

‘ 210.1

BASE

PITHRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ

IR &, Wi, R AR <5mQ

fibsapatst a8, @ #E TSRER 3

fmsLE Rt ¥Rl PA, B (EFREREEIERE -25~+85°C

S EEARR &, W, R WS EHE >100 FRIROXEL

eaERLp S FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k i ITeEs
IRETHIE A-CODE | 3A 60V | BHE PCB 12§zt FO803F-PF/M11C
WA A-CODE | 3A 60V | EHE PCB jgi=t FO804F-PF/M11C
AT B-CODE | 3A 60V | B PCB 2=t FO805BF-PF/M11C
TR A-CODE | 2A 30v | HE PCB 12z FO806F-PF/M11C
IRRTBIE A-CODE | 15A | 30v | EH# PCB izt FO808F-PF/M11C

32

KrRONZ



M8 A-CODE/B-CODE jZ=1&#z

w:l

= 3/4/5/6/8PIN

hu|

M8 EZ=iki&aR, A%k, RABIR

M8 Panel Mount Connector, Male, Front fastened

FFILRS
] PRI =
5 Sg| - g
7.2
17.8 T
i
E
?%‘zzé
BASH
BT IEC 61076-2-104 YSIENT > 100MQ
IR e, iEE, #ER $ERmERT, <5mQ
=ty S e, i, #e TSHER 3
fibSLER ARt R, PA, B (FRINERE -25~+85°C
SEEE AR &%, iEE, #ER W EanEEE >100 #ERREL
RIEDL S FPM/FKM BHPER IP67
EERI 3l Bt HBE TGRS
IR A-CODE | 3A | eov | == TRERISARAY FO803M-SF/M8C
IRBTAE A-CODE | 3A | eov | mm TRERISAREY FOB04M-SF/M8C
WRETEHE B-CODE | 3A 60V Ba FRERIEMEY FO805BM-SF/M8C
(4]
9(.6;’ IR A-CODE | 2A | 30v | mm TRERISARAY FOB06M-SF/M8C
)
200 IR A-CODE | 15A | 30v | == TRERISAREY FO808M-SF/M8C
o 0

KrRONZ (33



T S

M8 A-CODE/B-CODE jE=i&#z28 3/4/5/6/8PIN

M8 E=ifkiEas, 2k, REHE, £EO

M8 Panel Mount Connector, Male, Front fastened

FIRYT

Q —
&\ P 7.2
- 17.8

MBX 1
'l
$8.5
1
98.1

BARSE
PITHRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ
IR e, iEE, #ER $ERmERT, <5mQ
=ty S e, i, #e TSHER 3
fibSLER ARt R, PA, B (FRINERE -25~+85°C
SEEE AR &%, iEE, #ER HinEasEHEA >100 $ERRER
RIEDL S FPM/FKM FHIPER IP67
EERI 3l Bt HBE ITBES
IR A-CODE| 3A | 6ov | m= TREIEHRE FO803MV-SF/M8C
AT A-CODE| 3A | 6ov | m= TRERASIREY FO804MV-SE/M8C
WRETEHE B-CODE | 3A 60V Ba FRERIEMEY FO805BMV-SF/M8C
(4]
9@@: RIS A-CODE| 2a | 30v | mm ISR FOB06MV-SF/M8C
)
20 6 RIS A-CODE | 15A | 30v | m= TREBASHRE FOB08MV-SF/M8C
o 0

3ﬂKRonz



M8 A-CODE/B-CODE jZ=1&#z

Dw:l

= 3/4/5/6/8PIN

M8 E=iEi&EsS, 2%k, tRBUHIE ,PCB B
M8 Panel Mount Connector, Male, Front fastened

FHART

5 i
2 2
‘ 7.2
17.8 -
RARSE
PITHRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ
GRS &%, B, EE FERBEH < 5mQ
AR A%, B Ee SRER 3
fbSLE AR B8R, PA, BEf FERNEEE -25~+85°C
JeZE R &%, B, EE WS anEHEA >100 $ERIREL
EEEt FPM/FKM PSR IP67
EEAR WBE B GBS
IR A-CODE | 3A | 60V | HE PCB &=t FOB03M-PF/M8C
IRETBE A-CODE | 3A | 60V | EE! PCB it F0804M-PF/M8C
TGN B-CODE | 3A | 60V | E& PCB {2ft FO805BM-PF/M8C
(4]
906: I A-CODE | 2A 30V I=kid] PCB I8zt FO806M-PF/M8C
00
000 TGN A-CODE | 15A | 30V | E#Y PCB i2f2st FO808M-PF/M8C
()

KrRONZ

35

T
A
IE
%
25




T S

M8 A-CODE/B-CODE jE=i&#z28 3/4/5/6/8PIN

M8 EZ=i&i&aE, A%k, RAIHIER

M8 Panel Mount Connector, Male, Front fastened

FILRT

M11x1
M8x 1

A‘““ \‘ \‘
Y

10

#10.1

BASH
PITHRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ
IR e, iEE, #ER $ERmERT, <5mQ
=ty S e, i, #e TSHER 3
fibSLER ARt R, PA, B (FRINERE -25~+85°C
SEEE AR &%, iEE, #ER W EanEEE >100 #ERREL
RIEDL S FPM/FKM FHIPER IP67
EERI 3l it 3 TGRS
IR A-CODE | 3A | eov | == TRERISARAY FOB03M-SF/M11C
IRBTAE A-CODE | 3A | eov | mm TREBISHRE FOB04M-SF/M11C
IRBISE B-CODE | 3A 60V Ba FRERIEMEY FO805BM-SF/M11C
(4]
9(.6;’ IRRIE A-CODE | 2A | 30v | mm TRERISAREY FOB06M-SF/M11C
)
200 IR A-CODE | 15A | 30v | m® TREBISPRE FOB08M-SF/M11C
o 0

3ﬂKRonZ



M8 A-CODE/B-CODE jZ=1&#z

Dw:l

= 3/4/5/6/8PIN

M8 E=iEi&EsS, 2%k, tRBUHIE ,PCB B
M8 Panel Mount Connector, Male, Front fastened

o

M11X1
MBx1

FIRT

9111 ‘

210.1

BASH
PITHRE IEC 61076-2-104 YIS R > 100MQ
IR e, iEE, #ER $ERmERT, <5mQ
=ty S e, i, #e TSHER 3
fibSLER ARt R, PA, B (FRINERE -25~+85°C
SEEE AR &%, iEE, #ER W EanEEE >100 #ERREL
RIEDL S FPM/FKM FHIPER IP67
EERI 3l it TGRS
IR A-CODE | 3A | eov | == PCB Sizst FOB03M-PF/M11C
R A-CODE | 3A | eov | mm PCB jSiEst FOB04M-PF/M11C
HRATH B-CODE | 3A | eov | m=m PCB =izt FOB05BM-PF/M11C
(4]
9(.6;’ IR A-CODE | 2A | 30v | mm PCB {EiEst FO806M-PF/M11C
)
206 IRATE A-CODE | 15A | 30v | == PCB Szt FOB08M-PF/M11C
o 0

KrRONZ

37

T
A
IE
%
25










T S

M12 A-CODE Imi&izas 3/4/5/8/12PIN

M12 L8, MiHEES
M12 Female Field Wirable Assembly,Straight

@20,2

BASE
PITHRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ
IR &, Wi, R FERRRRT <5mQ
fibsapatst HiEES TSRER 3
fmsLE Rt ¥Rl PA, B ERRERE -25~+85°C
S EEARR #8588}, PBT/PA, Ef& WS EHE >100 FRIROXEL
FER FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k i 3 BAHO5R TaEs
4-6mm(PG7) H1203F-7
IRET RS A-CODE | 4A 250V | HE
6-8mm(PG9) H1203F-9
4-6mm(PG7) H1204F-7
YRETiERE A-CODE | 4A 250V | EE
6-8mm(PG9) H1204F-9
4-6mm(PG7) H1205F-7
IRETIERE A-CODE | 4A 60V | HE
6-8mm(PG9) H1205F-9
4-6mm(PG7) H1208F-7
IBETiGERE A-CODE | 2A 30v | EHR
6-8mm(PG9) H1208F-9
4-6mm(PG7) H1212F-7
YRETiERE A-CODE | 1.5A | 30V | B
6-8mm(PG9) H1212F-9

40 ‘ KRONZ



M12 A-CODE Ii7mi&sas 3/4/5/8/12PIN

M12 23 EEB, MiFHEES
M12 Male Field Wirable Assembly,Straight

~60
N oTE e — — R B =
=3 [HES =
Q= = —
— T
I
&
?%‘sé
RARSE
PUTIRE IEC 61076-2-101 SRR > 100MQ
TR A, B, ER FERGRRLT <5mQ
iRt =iEES SRER 3
Sk BT B, PA, BE@ EFRNEIRE -25~+85°C
SEEMITR 8L, PBT/PA, 28 Ll 7R >100 f&EHRIRES
R FPM/FKM PHIFER IP67
EED WBE R S BAHOSE ITEES
° 4-6mm(PG7) H1203M-7
° o IRETiESR A-CODE | 4A | 250V | E#Y
6-8mm(PG9) H1203M-9
AN 4-6mm(PG7) H1204M-7
°© o L puE: A-CODE | 4A | 250V | EHE
6-8mm(PG9) H1204M-9
° o 4-6mm(PG7) H1205M-7
eeo BETIERE A-CODE | 4A 60V | EH#
6-8mm(PG9) H1205M-9
4-6mm(PG7) H1208M-7
IBETiGERE A-CODE | 2A 30v | EHR
6-8mm(PG9) H1208M-9
4-6mm(PG7) H1212M-7
L pUE A-CODE | 1.5A | 30v | HE
6-8mm(PG9) H1212M-9

KRONZ ‘41



T S

M12 A-CODE Imi&izas 3/4/5/8/12PIN

M12 B58, MinERR
M12 Female Field Wirable Assembly,Angled

—TH
_ | H

~38

'Y ?

Mi2x 1
0 20,2
BASE
PITHRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ
IR &, Wi, R AR <5mQ
fibsapatst HiEES TSRER 3
fmsLE Rt ¥Rl PA, B (EFREREEIERE -25~+85°C
S EEARR #8588}, PBT/PA, Ef& WS EHE >100 FRIROXEL
eaERLp S FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k i 3 BAHO5R TaEs
4-6mm(PG7) H1203FA-7
IBE TS A-CODE | 4A | 250v | =3
6-8mm(PG9) H1203FA-9
4-6mm(PG7) H1204FA-7
YRETiERE A-CODE | 4A 250V | ZmHEY
6-8mm(PG9) H1204FA-9
4-6mm(PG7) H1205FA-7
IRETIERE A-CODE | 4A 60V | ZmERY
6-8mm(PG9) H1205FA-9
4-6mm(PG7) H1208FA-7
IBETERE A-CODE | 2A 3ov | =mE
6-8mm(PG9) H1208FA-9
4-6mm(PG7) H1212FA-7
YRETiERE A-CODE | 15A | 30v | =&
6-8mm(PG9) H1212FA-9

42 ‘ KRONZ



M12 A-CODE Ii7mi&sas 3/4/5/8/12PIN

M12 23 Z8, MUGERS
M12 Male Field Wirable Assembly,Angled ~40

—TE

~41

Mi2x 1

@ 20,2

T
A
IE
%
25

BASE

PATHRE IEC 61076-2-101 #reZ R > 100MQ
IR &, Wi, R AR <5mQ
fibsapatst HiEES TSRER 3
fmsLE Rt ¥Rl PA, B (EFREREEIERE -25~+85°C
S EEARR 8%}, PBT/PA, Ef WS EHE >100 FRIRIREL
eaERLp S FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k i BAHO5R TaEs
° 4-6mm(PG7) H1203MA-7
° o IBE TS A-CODE | 4A | 250v | =3
6-8mm(PG9) H1203MA-9
° o 4-6mm(PG7) H1204MA-7
® o YRETiERE A-CODE | 4A 250V | ZmHEY
6-8mm(PG9) H1204MA-9
° o 4-6mm(PG7) H1205MA-7
eeo IRETIERE A-CODE | 4A 60V | ZH
6-8mm(PG9) H1205MA-9
4-6mm(PG7) H1208MA-7
YRS TS A-CODE | 2A 3ov | =mE
6-8mm(PG9) H1208MA-9
4-6mm(PG7) H1212MA-7
YRETiERE A-CODE | 1.5A | 30V | ZmE
6-8mm(PG9) H1212MA-9

KRONZ ‘43



s S

M12 A-CODE Hli7ZS

Z

=~ 00O
=<
[=]=]

3/4/5/8/12PIN

M12 L8, MiHEES
M12 Female Field Wirable Assembly,Straight

220

BASE

PITHRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ

IR &, A #BE FERRRRT <5mQ

fibsapatst HiFES TSHRER 3

fmsLE Rt ¥Rl PA, B (EFREREEIERE -25~+85°C

TEERTR ESEEE, R WS R >100 FRIROXEL

eaERLp S FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k i HBgHOBRR ITeEs
IRETEE A-CODE | 4A 250V | EH 4-8mm H1203FV-0
IRETERS A-CODE | 4A 250V | EH#E 4-8mm H1204FV-0
YRETiER: A-CODE | 4A 60V Bal 4-8mm H1205FV-0
1S TiERE A-CODE | 2A 30V | BE 4-8mm H1208FV-0
YRETIERE A-CODE | 15A | 30v | EH#® 4-8mm H1212FV-0

44 ‘ KRONZ



M12 A-CODE Ii7mi&sas 3/4/5/8/12PIN

M12 23 EEB, MiFHEES
M12 Male Field Wirable Assembly,Straight

»

A

RIS
S E
T
I
1=
5
By
BASE
PITHRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ
IR &, Wi, R FERRRRT <5mQ
fibsapatst HiEES TSRER 3
fmsLE Rt ¥Rl PA, B (EFREREEIERE -25~+85°C
S EEARR R, 1EIR WS R >100 FRIROXEL
eaERLp S FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k B HBE HBgHOBRR ITeEs
9 .
° o IRETEE A-CODE | 4A 250V | EH 4-8mm H1203MV-0
© 0
° e IRETERS A-CODE | 4A 250V | E#E 4-8mm H1204MV-0
© 0 i
eeo YRETESE A-CODE | 4A 60V Bal 4-8mm H1205MV-0
@99
e 0 IRETERE A-CODE | 2A 30v | BHRE 4-8mm H1208MV-0
@@o
YRETIERE A-CODE | 15A | 30v | EH=® 4-8mm H1212MV-0

KRonzks



T S

M12 A-CODE Imi&izas 3/4/5/8/12PIN

M12 B58, MinERR
M12 Female Field Wirable Assembly,Angled

218

BASE

PATIRE IEC 61076-2-101 HaE IR > 100MQ

IR &, A #BE FERRRRT <5mQ

fib AL HiFES TSHRER 3

sk BTt 8, PA, B ERRERE -25~+85°C

TEERTR ESEEE, R HitS A >100 $ERIREL

FER FPM/FKM FEtPER IP67
EERT a3k i 3 BEGHO5R ITeEs
IRETERS A-CODE | 4A 250V | ZmHE 4-8mm H1203FAV-0
IRETERS A-CODE | 4A 250V | ZmHE 4-8mm H1204FAV-0
YRETiER: A-CODE | 4A 60V oyis] 4-8mm H1205FAV-0
1S TiERE A-CODE | 2A 30V | ZmE 4-8mm H1208FAV-0
YRETIERE A-CODE | 15A | 30V | =@ 4-8mm H1212FAV-0

46 ‘ KRONZ



M12 A-CODE Ii7mi&sas 3/4/5/8/12PIN

M12 23 Z8, MUGERS
M12 Male Field Wirable Assembly,Angled

@18

T
I
&
5
By
BASE
PATIRE IEC 61076-2-101 HaE IR > 100MQ
IR &, A #BE FERRRRT <5mQ
fib AL HiFES TSHRER 3
sk BTt 8, PA, B ERRERE -25~+85°C
TEERTR ESEEE, R HitS A >100 $ERIREL
FER FPM/FKM FEtPER IP67
EERT a3k i 3 BEGHO5R ITeEs
2] .
° o IRETERS A-CODE | 4A 250V | ZmHE 4-8mm H1203MAV-0
© 0
o o IRETERS A-CODE | 4A 250V | ZmE 4-8mm H1204MAV-0
© 0 .
eeo YRETESE A-CODE | 4A 60V i) 4-8mm H1205MAV-0
IS TS A-CODE | 2A 30V | ZmE 4-8mm H1208MAV-0
YRETiERE A-CODE | 15A | 30V | =@ 4-8mm H1212MAV-0

KrRONZ |47



T S

M12 A-CODE FiiEz(iEas 3/4/5/8/12PIN

M12 B EHE, FsiEik=R
M12 Female Molded Cable,Straight

46.5 L \

33

?14.5
M12X1
—T
-
|
—~—
|
|

BASE

PTHRE IEC 61076-2-101 HEESTET > 100MQ
IR M) e, e, ER FERmpEST < 5mQ
el &<, fBE, B2 SRER 3
fbSkEiRAA R KL, PA, BH ERRERE -25~+85°C
KEEARME 85, TPU, B VSR >100 HERIXEL
EERARL FPM/FKM BHPER IP67
BE BE  BE £ ITEBsS
M M1203F-2/POOR
1=BN 3x0.34
3=BU A-CODE | 4A | 250V | (3x22AWG) | E= 5M M1203F-5/POOR
4=BK 26 PVC
10M M1203F-10/POOR
M M1204F-2/POOR
1=BN
2—WH 4x0.34
= A-CODE | 4A | 250V | (4x22AWG) | BB 5M M1204F-5/POOR
3=BU
4=BK H& PVC
10M M1204F-10/POOR
1=BN 2M M1205F-2/POOR
2=WH 5x0.34
3=BU A-CODE | 4A 60V | (5x22AWG) | B® 5M M1205F-5/POOR
4=BK = pVC
5=GY 10M M1205F-10/POOR
M M1208F-2/POOR
1=WH 5=GY
2=BN 6=PK 8x0.25
= - A-CODE | 2A 30V | (8x24AWG) | EE 5M M1208F-5/POOR
3=GN 7=BU e pyC
4=YE 8=RD .
10M M1208F-10/POOR
1=BN  7=BK M M1212F-2/POOR
2=BU  8=GY 12x0.14
3=WH 9=RD A-CODE | 15A | 30V | (12x26A 4
4=GN 10=VT - . (12x26AWG) | BE! 5M M1212F-5/POOR
5=PK 11=GY/PK 2B PVC
6=YE 12=RD/BU 10M M1212F-10/POOR

*FREIREEAS 2/5/10 2K, AIERHERICE *, TIiLEELs POOR:PVC &, POTRPUR BE

48 ‘ KRONZ



M12 A-CODE FiiEzliEas 3/4/5/8/12PIN

M12 25 EHE, FatsliEik=s
M12 Male Molded Cable,Straight

49.5 L

—
: N O O —
S
A L —
T
A
IE
£
S
RARSE
HiTh IEC 61076-2-101 YRS > 100MQ
GRS &%, B, EE FERBEH < 5mQ
AR A%, B Ee SRER 3
fbSLE AR B, PA, EE FERNEEE -25~+85°C
JeZE R #3Bxl, TPU, B WS anEHEA >100 $ERIREL
EEEt FPM/FKM PSR IP67
Bh BiR BE = TeES
2M M1203M-2/PO0R
® 1=BN 3x0.34
3=BU A-CODE | 4A | 250V | (3x22AWG) | E& | 5M M1203M-5/POOR
o 0 4=BK 2 PVC
10M M1203M-10/PO0R
—an 2M M1204M-2/POOR
© e 2=WH 4x0.34
Soau A-CODE | 4A | 250V | (4x22AWG) | HE | 5M M1204M-5/POOR
o9 4=BK RE PVC
10M M1204M-10/PO0R
1=BN 2M M1205M-2/POOR
e 0 2=WH 5x0.34
e 3=BU A-CODE | 4A | 60V | (5x22AWG) | E& | 5M M1205M-5/POOR
o o 4=BK E&PVC
5=GY 10M M1205M-10/POOR
2M M1208M-2/POOR
1=WH 5=GY
2=BN 6=PK 8x0.25
=oN o= A-CODE| 2A | 30V | (8x24AWG) | HE | 5M M1208M-5/PO0R
3=GN 7=BU s pyC
4=YE 8=RD .
10M M1208M-10/PO0R
1=BN  7=BK 2M M1212M-2/POOR
2=BU  8=GY 12x0.14
St 95RD | A-CODE | 15A | 30V | (12x26AWG) | B | 5M M1212M-5/PO0R
5=PK  11=GY/PK AR PVC
6=YE 12=RD/BU 10M M1212M-10/PO0R

*FREIREEAS 2/5/10 2K, AIERHERICE *, TIiLEELs POOR:PVC &, POTRPUR BE

KrRONZ |49



M12 A-CODE FiiEz(iEas 3/4/5/8/12PIN

M12 58, FatsliEik=s
M12 Female Molded Cable,Angled

38.8 L

" [~
g —
\
i M112X1
&
%
e
RARSE
HiThRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ
GRS &%, B, EE FERBEH < 5mQ
fibtgRt A%, B Ee SRER 3
fbSLE AR B, PA, EE FERNEEE -25~+85°C
JeZE R #3Bxl, TPU, B WS anEHEA >100 $ERIREL
EEEt FPM/FKM PSR IP67
Bh BiR BE = TeES
2M M1203FA-2/POOR
1=BN 3x0.34
3=BU A-CODE | 4A | 250V | (3x22AWG) | =& | 5M M1203FA-5/POOR
4=BK EE&PVC
10M M1203FA-10/POOR
2M M1204FA-2/POOR
1=BN
2—WH 4x0.34
> A-CODE | 4A | 250V | (4x22AWG) | #H | 5M M1204FA-5/POOR
3=BU
4=BK e PVC
10M M1204FA-10/POOR
1=BN 2M M1205FA-2/POOR
2=WH 5x0.34
3=BU A-CODE | 4A | 60V | (5x22AWG) | =& | 5M M1205FA-5/POOR
4=BK = PVC
5=GY 10M M1205FA-10/POOR
2M M1208FA-2/POOR
1=WH 5=GY
2=BN 6=PK 8x0.25
=oN o= A-CODE| 2A | 30V | (8x24AWG) | &R | 5M M1208FA-5/POOR
3=GN 7=BU s pyC
4=YE 8=RD ‘
10M M1208FA-10/POOR
1=BN  7=BK 2M M1212FA-2/POOR
2=BU  8=GY 12x0.14
St 95RD | A-CODE | 15A | 30V | (12x26AWG) | & | 5M M1212FA-5/POOR
5=PK  11=GY/PK AR PVC
6=YE 12=RD/BU 10M M1212FA-10/POOR

*FREIREEAS 2/5/10 2K, AIERHERICE *, TIiLEELs POOR:PVC &, POTRPUR BE

S%KRonZ



M12 A-CODE FiiEzliEas 3/4/5/8/12PIN

M12 2558, FatsliEik=s
M12 Male Molded Cable,Angled

38.8 \L
_ —2/ - -
M12X1
D 14.8
BASE
HiThRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ
IR &, Wi, R AR < 5mQ
fibsapatst a8, @ #E TSRER 3
sk iRl B, PA, B ERRERE -25~+85°C
S EEARR ¥8El, TPU, B& WS R >100 FHERXE
FER FPM/FKM g 7RE 21 IP67
PO % =l B H=HBE 5751 AE KE RS
2M M1203MA-2/POOR
) 1=BN 3x0.34
3=BU A-CODE | 4A | 250V | (3x22AWG) | =m&! 5M M1203MA-5/POOR
0o 0 4=BK 2B PVC
10M M1203MA-10/POOR
12BN 2M M1204MA-2/POOR
© 0 >—WH 4x0.34
3-BU A-CODE | 4A | 250V | (4x22AWG) | =& 5M M1204MA-5/POOR
o9 4=BK e PVC
10M M1204MA-10/POOR
1=BN 2M M1205MA-2/POOR
© 0 2=WH 5x0.34
e 3=BU A-CODE | 4A 60V | (5x22AWG) | ZHY 5M M1205MA-5/POOR
o 0 4=BK me pVC
5=GY 10M M1205MA-10/POOR
1=WH 5-GY 2M M1208MA-2/POOR
@90 2=BN 6=PK 8x0.25
o0 32GN 7=BU A-CODE | 2A 30V | (8x24AWG) | A 5M M1208MA-5/POOR
@00 4=YE 8=RD B PVC
10M M1208MA-10/POOR
1=BN  7=BK 2M M1212MA-2/POOR
09 %\ | sl ooo¥ 12x0.14
6 o® b A-CODE | 1.5A | 30V | (12x26AWG) | zZm#! 5M M1212MA-5/POOR
o> 0 = = PVC
) 5=PK  11=GY/PK =
6=YE 12=RD/BU 10M M1212MA-10/POOR

*FREIREEAS 2/5/10 2K, AIERHERICE *, TIiLEELs POOR:PVC &, POTRPUR BE

KrRONZ

51

T
A
IE
%
25




T S

M12 A-CODE FFisBitiaEzUiERz=s 3/4/5/8/12PIN

M12 BB, FsliEkss, FRE
M12 Female Molded Cable,Straight ,Shielded

46.5

=N

33

?14.5

M12X1
—'_l

"~

BASE

HUTHRE IEC 61076-2-101 YEASIRN > 100MQ
GRS &%, B, EE FERBEH < 5mQ
AR A%, B Ee SRER 3
fbSLE AR B, PA, EE FERNEEE -25~+85°C
JeZE R #3Bxl, TPU, B WS anEHEA >100 $ERIREL
EEEt FPM/FKM PSR IP67
Bh BiR BE TeES
2M M1203F-2/S00R
1=BN 3x0.34
3=BU A-CODE | 4A | 250V | (3x22AWG) | HH | 5M M1203F-5/S00R
4=BK B PVC
10M M1203F-10/S00R
2M M1204F-2/S00R
1=BN
2—WH 4x0.34
Soau A-CODE | 4A | 250V | (4x22AWG) | EHE | 5M M1204F-5/S00R
3-8y BERH PVC
10M M1204F-10/S00R
1=BN 2M M1205F-2/S00R
2=WH 5x0.34
3=BU A-CODE | 4A | 60V | (5x22AWG) | HE | 5M M1205F-5/S00R
4=BK B PVC
5=GY 10M M1205F-10/SO0R
2M M1208F-2/S00R
1=WH 5=GY
2=BN 6=PK 8x0.25
=oN o= A-CODE| 2A | 30V | (8x24AWG) | HE | 5M M1208F-5/S00R
3=GN 7=BU B Ry PVC
4=YE 8=RD aeal
10M M1208F-10/S00R
1=BN  7=BK 2M M1212F-2/S00R
2=BU ~ 8=GY 12x0.14
St 95RD | A-CODE | 15A | 30V | (12x26AWG) | B | 5M M1212F-5/SO0R
5=PK  11=GY/PK REHFR PVC
6=YE 12=RD/BU 10M M1212F-10/SO0R

* FREREESS 2/5/10 2K, AIERMERICE *, AJikFa4 SOORPVC FEifiEe, SOTR:PUR FikEeE

sﬂKRonz



M12 A-CODE FFisBitsaEzUiERz=s 3/4/5/8/12PIN

M12 25 EHE, FsiEik=s, Ris
M12 Male Molded Cable,Straight ,Shielded

49.5 L

—
: N O O —
S
A L —
T
A
&
£
S
RARSE
HiTh IEC 61076-2-101 YRS > 100MQ
GRS &%, B, EE FERBEH < 5mQ
AR A%, B Ee SRER 3
fbSLE AR B, PA, EE FERNEEE -25~+85°C
JeZE R #3Bxl, TPU, B WS anEHEA >100 $ERIREL
EEEt FPM/FKM PSR IP67
Bh BiR BE = TeES
2M M1203M-2/S00R
® 1=BN 3x0.34
3=BU A-CODE | 4A | 250V | (3x22AWG) | HH | 5M M1203M-5/S00R
o o 4=BK REF PVC
10M M1203M-10/SO0R
—eN 2M M1204M-2/S00R
© 0 >—WH 4x0.34
Soau A-CODE | 4A | 250V | (4x22AWG) | HH | 5M M1204M-5/S00R
& A-BK TR PVC
10M M1204M-10/S00R
1=BN 2M M1205M-2/S00R
e 0 2=WH 5x0.34
e 3=BU A-CODE | 4A | 60V | (5x22AWG) | HH | 5M M1205M-5/S00R
o o 4=BK FREFFR PVC
5=GY 10M M1205M-10/SO0R
2M M1208M-2/S00R
1=WH 5=GY
2=BN 6=PK 8x0.25
=oN o= A-CODE| 2A | 30V | (8x24AWG) | HH | 5M M1208M-5/S00R
3=GN 7=BU Eew R PVC
4=YE 8=RD aeal
10M M1208M-10/S00R
1=BN  7=BK 2M M1212M-2/S00R
2=BU  8=GY 12x0.14
St 95RD | A-CODE | 15A | 30V | (12x26AWG) | B | 5M M1212M-5/S00R
5=PK  11=GY/PK REHFR PVC
6=YE 12=RD/BU 10M M1212M-10/SO0R

* FREREESS 2/5/10 2K, AIERMERICE *, AJikFa4 SOORPVC FEifiEe, SOTR:PUR FikEeE

KrRONZ |53



M12 A-CODE FFisBitiaEzUiERz=s 3/4/5/8/12PIN

M12 B 58, FassliEikss, FRE
M12 Female Molded Cable,Angled ,Shielded

38.8 L

_—— [~
g ‘ L—
!
ﬂ]_:li M112X1
=
=
B
RARSE
HiThRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ
TR &%, e, #BR FEALREHT <5mQ
fib AL &g, A B TSRER 3
sk BTt KL, PA, BH EFNEIRE -25~+85°C
KEEAR 8, TPU, B HitS A >100 EHRIREL
oESLYE S FPM/FKM FEtPER IP67
BE HBE  HBE = TaRs
2M M1203FA-2/S00R
1=BN 3x0.34
3=BU A-CODE | 4A | 250V | (3x22AWG) | Z& | 5M M1203FA-5/SO0R
4=BK B Rk PVC
10M M1203FA-10/SO0R
2M M1204FA-2/SO0R
1=BN
2—WH 4x0.34
3=BU A-CODE | 4A | 250V | (4x22AWG) | #8& | 5M M1204FA-5/S00R
e BEFHR PVC
10M M1204FA-10/SO0R
1=BN 2M M1205FA-2/S00R
2=WH 5x0.34
3=BU A-CODE | 4A 60V | (5x22AWG) | =B | 5M M1205FA-5/SO0R
4=BK Bk PVC
5=GY 10M M1205FA-10/SO0R
2M M1208FA-2/SO0R
1=WH 5=GY
2=BN 6=PK 8x0.25
= - A-CODE | 2A 30V | (8x24AWG) | THR | 5M M1208FA-5/S00R
3=GN 7=BU Eem R PVC
4=YE 8=RD KB
10M M1208FA-10/SO0R
1=BN 7=BK 2M M1212FA-2/SO0R
2=BU  8=GY 12x0.14
3=WH 9=RD '
1GN 10ovT A-CODE | 1.5A | 30V | (12x26AWG) | Z8& | 5M M1212FA-5/S00R
5=PK  11=GY/PK REHFR PVC
6=YE 12=RD/BU 10M M1212FA-10/SO0R

* FREREESS 2/5/10 2K, AIERMERICE *, AJikFa4 SOORPVC FEifiEe, SOTR:PUR FikEeE

54 ‘ KRONZ



M12 A-CODE FFisBitsaEzUiERz=s 3/4/5/8/12PIN

M12 2558, FatssliEik=s, RiRs
M12 Male Molded Cable,Angled ,Shielded

38.8 \L
_ —2) z z
M12X1 I
D 14.8 ﬂ_li
=
S
BE
RARSE
AT IEC 61076-2-101 HELERRIT > 100MQ
TR &€, fHEE, ER FERAFRTT < 5mQ
fibsapatst &€, Wt B SRER 3
sk iRl B, PA, B ERRERE -25~+85°C
T EZE AR ¥8El, TPU, B& WS R >100 FHERXE
FER FPM/FKM g 7RE 21 IP67
pREO % =l B H=HBE 5751 AE KE RS
2M M1203MA-2/SO00R
) 1=BN 3x0.34
3=BU A-CODE | 4A | 250V | (3x22AWG) | &l 5M M1203MA-5/S00R
o o 4=BK Bk PVC
10M M1203MA-10/SO0R
12BN 2M M1204MA-2/SO0R
© 0 >—WH 4x0.34
3-BU A-CODE | 4A | 250V | (4x22AWG) | =& 5M M1204MA-5/SO0R
D A-BK TR PVC
10M M1204MA-10/SO0R
1=BN 2M M1205MA-2/SO00R
© 0 2=WH 5x0.34
e 3=BU A-CODE | 4A 60V | (5x22AWG) | =T 5M M1205MA-5/S00R
o 0 4=BK BERFR PVC
5=GY 10M M1205MA-10/SO0R
1-WH 5-Gy 2M M1208MA-2/SO00R
@90 2=BN 6=PK 8x0.25
o0 32GN 7=BU A-CODE | 2A 30V | (8x24AWG) | ZmEY 5M M1208MA-5/S00R
009/ | 4ve s-ro RREBFFR PVC
10M M1208MA-10/SO0R
1=BN  7=BK 2M M1212MA-2/S00R
o6 2=BU 8=GY
°5° 0 SWH o-mb 12x0.14 .
040 12GN 102VT A-CODE | 1.5A | 30V | (12x26AWG) | ZmE! 5M M1212MA-5/S00R
99 0% N - &R PVC
00 5=PK  11=GY/PK EEFE
6=YE 12=RD/BU 10M M1212MA-10/SO0R

* FREREESS 2/5/10 2K, AIERMERICE *, AJikFa4 SOORPVC FEifiEe, SOTR:PUR FikEeE

KrRONZ |55



M12 A-CODE jZ=1%&#%g8 3/4/5/8/12PIN

M12 EZ=i%igsR, Bk, RAHIE M16

M12 Panel Mount Connector, Female, Front fastened

T S

FIRYT
- \ 2o i [ ] o =
‘ A SRS -
20.5 135
BASE
PITHRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ
IR &, Wi, R FERRRRT <5mQ
fibsapatst a8, @ #E TSRER 3
fmsLE Rt ¥Rl PA, B (EFREREEIERE -25~+85°C
S EEARR &, W, R WS EHE >100 FRIROXEL
eaERLp S FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k i ITeEs
IRETHIE A-CODE | 4A 250V | EH FRERIEAREY F1203F-SF/M16C
WA A-CODE | 4A 250V | EH#E FRERIEMEY F1204F-SF/M16C
WRETEIE A-CODE | 4A 60V Bal FRERIEIREY F1205F-SF/M16C
SETEES A-CODE | 2A 3ov | HE FRERIEIEY F1208F-SF/M16C
IREIBIE A-CODE | 1.5A | 30V | B FRERIZAAEY F1212F-SF/M16C

5ﬂKRonz



M12 A-CODE jX=i%&#zz8 3/4/5/8/12PIN

M12 Z=i%igsR, Bk, RAHEE . M16

M12 Panel Mount Connector, Female, Front fastened

FHRYT

€
s
s

_’f)
M16X1.5
$13.2
‘ M12X1
[
—
—
—
18
#16.1 ‘

20.5 13.5 I
I
E
?%‘sé
BASE
PATIRE IEC 61076-2-101 HaE IR > 100MQ
IR &, A #BE FERRRRT <5mQ
fib AL &g, A B TSHRER 3
sk BTt 8, PA, B ERRERE -25~+85°C
TEERTR &, HrE #BE VSR >100 $ERIREL
FER FPM/FKM FEtPER IP67
EERT a3k i 3 ITeEs
ETEE A-CODE | 4A 250V | HE PCB J2z= F1203F-PF/M16C
WRBIHHE A-CODE | 4A 250V | E#E PCB 12zt F1204F-PF/M16C
IRETEHE A-CODE | 4A 60V | BHE PCB I8z F1205F-PF/M16C
RBUBE A-CODE | 2A 30V BR PCB J&4%= F1208F-PF/M16C
GETEE A-CODE | 15A | 30v | EH#® PCB J24s=t F1212F-PF/M16C

KrRONZ |57



T S

M12 A-CODE jZ=1%&#%g8 3/4/5/8/12PIN

M12 iX=i&iEe8, 2%k, REIBIE, M16
M12 Panel Mount Connector, Male, Front fastened

,\%
A
A\
Sl

‘\\

FIRT

6161

MI16X1.5

13.5

BASE
PITHRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ
IR &, Wi, R FERRRRT <5mQ
fibsapatst &g, A B TSHRER 3
fmsLE Rt ¥Rl PA, B (EFREREEIERE -25~+85°C
TEERTR &, HrE #BE WS EHE >100 FRIROXEL
eaERLp S FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k i 3 ITeEs
] .
° o ETEE A-CODE | 4A 250V | EH FRERIEMEY F1203M-SF/M16C
© 0
° o WA A-CODE | 4A 250V | EH#E FRERIEMEY F1204M-SF/M16C
© 0 e
eeo WRETEIE A-CODE | 4A 60V Bal FRERIEIREY F1205M-SF/M16C
SETEES A-CODE | 2A 3ov | HE FRERIZAREY F1208M-SF/M16C
GETEE A-CODE | 1.5A | 30V | B FRERIZAAEY F1212M-SF/M16C

5ﬂKRonz



M12 A-CODE jX=i%&#zz8 3/4/5/8/12PIN

M12 iZ=&iEs8, 2k, REHI, PCB EiEzU.M16
M12 Panel Mount Connector, Male, Front fastened

FIRY
13.5 I
I
1=
?%‘sé
BASE
PATIRE IEC 61076-2-101 HaE IR > 100MQ
IR &, A #BE FERRRRT <5mQ
fib AL &g, A B TSHRER 3
sk BTt 8, PA, B ERRERE -25~+85°C
TEERTR &, HrE #BE VSR >100 $ERIREL
FER FPM/FKM FEtPER IP67
EERT a3k i 3 ITeEs
© .
° o ETEE A-CODE | 4A 250V | HE PCB J2z= F1203M-PF/M16C
© 0
° o WRBIHHE A-CODE | 4A 250V | E#E PCB 12zt F1204M-PF/M16C
© 0 .
eeo WRETEIE A-CODE | 4A 60V B PCB 2=t F1205M-PF/M16C
RBUBE A-CODE | 2A 30V BR PCB J&4%= F1208M-PF/M16C
GETEE A-CODE | 15A | 30v | EH#® PCB J24s=t F1212M-PF/M16C

KrRONZ |59



T S

M12 A-CODE jZ=1%&#%g8 3/4/5/8/12PIN

M12 iZ=&ERE, 2k, REIBIE, M12
M12 Panel Mount Connector, Male, Front fastened

H“H‘l 7 FIR
<t [T -
20 10.7

BASE
PITHRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ
IR &, A #BE FERRRRT <5mQ
fib AL &g, A B TSHRER 3
fmsLE Rt 8, PA, B (EFREREEIERE -25~+85°C
TEERTR &, HrE #BE WS EHE >100 FRIROXEL
eaERLp S FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k i 3 ITeEs
] .
° o ETEE A-CODE | 4A 250V | EH FRERIEMEY F1203M-SF/M12C
© 0
° o WA A-CODE | 4A 250V | EH#E FRERIEMEY F1204M-SF/M12C
© 0 e
eeo WRETEIE A-CODE | 4A 60V Bal FRERIEIREY F1205M-SF/M12C
SETEES A-CODE | 2A 3ov | HE FRERIZAREY F1208M-SF/M12C
GETEE A-CODE | 1.5A | 30V | B FRERIZAAEY F1212M-SF/M12C

60 ‘ KRONZ



a

M12 A-CODE jA=1%E#

;

5 3/4/5/8/12PIN

ju)

M12 iX=&ER8, 2k, REIEIEE, PCB iR, M12
M12 Panel Mount Connector, Male, Front fastened

FHRYT

b Tl -
= LA ©
3 T O |
20 \ 10.7 T
I
&
5
By
BASE
PATIRE IEC 61076-2-101 HaE IR > 100MQ
IR &, A #BE FERRRRT <5mQ
fib AL &g, A B TSHRER 3
fmsLE Rt 8, PA, B ERRERE -25~+85°C
TEERTR &, HrE #BE VSR >100 $ERIREL
FER FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k i 3 ITeEs
© .
° o ETEE A-CODE | 4A 250V | HE PCB 12§zt F1203M-PF/M12C
© 0
° o WRBIHHE A-CODE | 4A 250V | E#E PCB 12zt F1204M-PF/M12C
© 0 .
eeo WRETEIE A-CODE | 4A 60V B PCB 2=t F1205M-PF/M12C
WRETEIE A-CODE | 2A 30V BR PCB J&4%= F1208M-PF/M12C
GETEE A-CODE | 15A | 30v | EH#® PCB J24s=t F1212M-PF/M12C

KrROMNZ |61



T S

M12 A-CODE jZ=1%&#%g8 3/4/5/8/12PIN

M12 EZ=i%igsR, Bk, REHE . M16

M12 Panel Mount Connector, Female, Rear fastened

18
913.2
MQXW‘
M16X1.5
216.1

W i

BASE

PATIRE IEC 61076-2-101 HaE IR > 100MQ

IR &, A #BE FERRRRT <5mQ

fib AL &g, A B TSHRER 3

sk BTt 8, PA, B ERRERE -25~+85°C

TEERTR &, HrE #BE VSR >100 $ERIREL

FER FPM/FKM FEtPER IP67
EERT a3k i 3 ITeEs
WSS A-CODE | 4A 250V | EHE FRERIEMEY F1203F-SR/M16C
RS A-CODE | 4A 250V | EHE FRERIEHREY F1204F-SR/M16C
IREHIE A-CODE | 4A 60V Bal FRERIEIREY F1205F-SR/M16C
REBHE A-CODE | 2A 3ov | HE FRERIZAREY F1208F-SR/M16C
REHE A-CODE | 1.5A | 30V | B FREBIEHEY F1212F-SR/M16C

62 ‘ KRONZ



M12 A-CODE jX=i%&#zz8 3/4/5/8/12PIN

M12 EZ=iFig=R, Bk, REHE . M12

M12 Panel Mount Connector, Female, Rear fastened

FILRT

O

?13.3
M12X1
M12X1

212.1

& V} ®

I
20.5 1%
=
T%ﬁé
RARSE
PITHRE IEC 61076-2-101 “eZ R, > 100MQ
TR &%, e, #BR FEALREHT < 5mQ
fib AL &g, A B TSRER 3
sk BTt Bl PA, Ef ERRERE -25~+85°C
KEEAR &%, e, #BR VSR >100 HERIXEL
EERARL FPM/FKM FEtPER IP67
EERT a3k i S ITeEs
REE A-CODE 4A 250V =k FRERIEREY F1203F-SR/M12C
=TS A-CODE 4A 250V J=Ei] FRERIEMREY F1204F-SR/M12C
WEME A-CODE 4A 60V I=ki] FRERIEMEY F1205F-SR/M12C
REBE A-CODE 2A 30V I=kid) FRERIEMEY F1208F-SR/M12C
REBIE A-CODE | 1.5A 30V =gt} FRERIEMEY F1212F-SR/M12C

KrROMNZ |63



T S

M12 A-CODE jZ=1%&#%g8 3/4/5/8/12PIN

M12 iZ=i&igeE, 2%k, IRE#E, M16
M12 Panel Mount Connector, Male, Rear fastened

FHRYT

-

R

N

"

8
M12x1

M16X1.5
9161

13.5

RASH
WAThRE IEC 61076-2-101 YSRENT > 100MQ
IR A%, @, #R AR <5mQ
st a%, W, EE TSRER 3
RSB ¥R, PA, Bf EFRTRIER -25~+85°C
SEEE T G, @, #R U EH >100 fERIRE
ZER FPM/FKM a4 IP67
EEL BH BR 3 iTeRS
Z ° IREHE A-CODE | 4A | 250V | B8 FRERISH A F1203M-SR/M16C
© 0
° o RS A-CODE | 4A | 250V | EE TREBIZHREY F1204M-SR/M16C
© 0 .
eoo REHE A-CODE | 4A | 60V | EE TREBIZHREL F1205M-SR/M16C
REHE A-CODE | 2A | 30V | % TRERISIREL F1208M-SR/M16C
IREHE A-CODE | 15A | 30v | E# TREBIEARE F1212M-SR/M16C

GﬂKRonZ



M12 A-CODE jX=i%&#zz8 3/4/5/8/12PIN

M12 Z=&iERE, 2%k, REHBIE, M12
M12 Panel Mount Connector, Male, Rear fastened

FHIRT

W @

x 5
= s
T
22 ﬂ.li
&
?é
BASE
PATERE IEC 61076-2-101 #aiZRRYT > 100MQ
EEIRRE &%, i, R PR < 5mQ
fibmirAl &%, HE Ee SREL 3
fbsk AR ¥R, PA, B (ERTERRE -25~+85°C
Je BRI &%, fEiE, R USRI >100 HERREL
AR FPM/FKM lyag ek IP67
EERT a3k i 3 ITeEs
Z ® RIS A-CODE | 4A | 250v | B& FREBIEARAY F1203M-SR/M12C
© 0
° o RS A-CODE | 4A | 250v | EB=# FREBIEAATY F1204M-SR/M12C
© 0 .
eeo RS A-CODE | 4A 60V | BT FREBIEAAEY F1205M-SR/M12C
RIS A-CODE | 2A 30v | BER TRERIEAREY F1208M-SR/M12C
GRl=t e A-CODE | 15A | 30v | =& FREBIEHFEY F1212M-SR/M12C

KrROMNZ |65



T S

M12 A-CODE jZ=1%&#%g8 3/4/5/8/12PIN

M12 Z=iFgsR, 2k, REHE, PCBEEN, M16

M12 Panel Mount Connector, Male, Rear fastened

FHIRT

2161

%,
A
¢* P~
%
18
M12x1

13.5

BASE
PATIRE IEC 61076-2-101 HaE IR > 100MQ
IR &, A #BE FERRRRT <5mQ
fib AL &g, A B TSHRER 3
sk BTt 8, PA, B ERRERE -25~+85°C
TEERTR &, HrE #BE VSR >100 $ERIREL
FER FPM/FKM FEtPER IP67
EERT a3k i 3 ITeEs
(3)
° o WSS A-CODE | 4A 250V | EHE PCB izt F1203M-PR/M16C
© 0
° o RS A-CODE | 4A 250V | E#E PCB 12zt F1204M-PR/M16C
© 0 y
eeo RS A-CODE | 4A 60V | BHE PCB I8z F1205M-PR/M16C
IREHE A-CODE | 2A 30V BR PCB J&4%= F1208M-PR/M16C
REHE A-CODE | 15A | 30v | EH#® PCB J24s=t F1212M-PR/M16C

eﬂKRonZ



M12 A-CODE jX=i%&#zz8 3/4/5/8/12PIN

M12 iZ=ifigsR, 2k, REHER, PCB &g, M12

M12 Panel Mount Connector, Male, Rear fastened

FHRT

(O

18
M12X1
\
M12X1
912.1

\\:\
‘
. 22

T
I
1=
?%‘sé
BASE
PATIRE IEC 61076-2-101 HaE IR > 100MQ
IR &, A #BE FERRRRT <5mQ
fib AL &g, A B TSHRER 3
sk BTt 8, PA, B ERRERE -25~+85°C
TEERTR &, HrE #BE VSR >100 $ERIREL
FER FPM/FKM FEtPER IP67
EERT a3k i 3 ITeEs
(3)
° o WSS A-CODE | 4A 250V | HE PCB J2z= F1203M-PR/M12C
© 0
° o RS A-CODE | 4A 250V | E#E PCB 12zt F1204M-PR/M12C
© 0 y
eeo RS A-CODE | 4A 60V | BHE PCB I8z F1205M-PR/M12C
IREHE A-CODE | 2A 30V BR PCB J&4%= F1208M-PR/M12C
REHE A-CODE | 15A | 30v | EH#® PCB J24s=t F1212M-PR/M12C

KrROMNZ |67



T S

M12 A-CODE jZ=1%&#%g8 3/4/5/8/12PIN

M12 EZ=i&igsR, 8%k, BliE=

M12 Panel Mount Connector, Female, Front fastened

$13.5
M12X1
—
]
212
20

18.5

BASE

PITHRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ

IR &%, i, R AR <5mQ

fibmirAl a8, @ #E TSRER 3

fbsk AR ¥R, PA, B {FAAEEE -25~+85°C

S EEARR &, W, R S EHA >100 HERREL

L FPM/FKM lyag ek IP67
EERT a3k i 3 ITeEs
IRETHIE A-CODE | 4A | 250v | EBH# FRERIEAREY F1203F-SFLC
IRETHE A-CODE | 4A | 250v | EB=# FREBIEAATY F1204F-SFLC
TRBIHE A-CODE | 4A 60V Bal FRERIZMEY F1205F-SFLC
RBUBE A-CODE | 2A 30V BR FRERIZMEY F1208F-SFLC
UGIEES A-CODE | 15A | 30V | HE TREBIRIFR F1212F-SFLC

68 ‘ KRONZ



M12 A-CODE jX=i%&#zz8 3/4/5/8/12PIN

M12 Z=&8ERE, 2k, BiE=
M12 Panel Mount Connector, Male, Front fastened

o
] 2
‘I
= I
14
\ = | ﬂ.li
i
T%ﬁé
KA
PUTHE IEC 61076-2-101 HEBTRI > 100MQ
RN a&, fHEE, #R RERAFEHT < 5mQ
fibtgRt a8, fHEE, g SRER 3
fibsk Bt B, PA, B FERNEEE -25~+85°C
FEEAR &%, fHEE, #BR WS anEHEA >100 $ERIREL
EEEt FPM/FKM PSR IP67
EEL WBE B 3 TaRs
L L
° o AR A-CODE | 4A | 250V | EHE TRERISAREY F1203M-SFLC
e 0
° o R A-CODE | 4A | 250V | E#Y FREBIEIFEL F1204M-SFLC
e 0 e
eeo HRETHE A-CODE | 4A 60v | Hf FREBISMEL F1205M-SFLC
HRETEE A-CODE | 2A 3ov | EHE FREBISAEY F1208M-SFLC
UGIEES A-CODE | 15A | 30V | HE TREBIRIFR F1212M-SFLC

KrROMNZ |69



T S

M12 A-CODE jZ=1%&#%g8 3/4/5/8/12PIN

M12 iZ=if%as, 8%k, T§, PCBiREE

M12 Panel Mount Connector, Female, Front fastened

‘\

912.1

BASE

PITHRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ

IR &, Wi, R AR < 5mQ

fibsapatst a8, @ #E TSRER 3

fmsLE Rt ¥Rl PA, B ERRERE -25~+85°C

S EEARR &, W, R WS R >100 FRIROXEL

FER FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT a3k i 3 ITeEs
IRETHIE A-CODE | 4A | 250v | EBH# FRERIEAREY F1203FA-PF/M12C
RAIBER A-CODE | 4A | 250V | E& FREGIRATEL F1204FA-PF/M12C
TR A-CODE | 4A 60V | HE FRERIEIREY F1205FA-PF/M12C
WRETEIE A-CODE | 2A 30V =L FRERIZMEY F1208FA-PF/M12C
IREIBIE A-CODE | 1.5A | 30v | EH# FRERIEIREY F1212FA-PF/M12C

7%KROnZ



M12 A-CODE jX=i%&#zz8 3/4/5/8/12PIN

M12 iE=i&iEs8, 23k, PCB iRIEE
M12 Panel Mount Connector, Male, Front fastened

Cp124

T
I
Y
T%‘zé
BASH
BUTHRAE IEC 61076-2-101 BTz > 100MQ
GRS &%, B, EE FERBEH < 5mQ
AR A%, B Ee SRER 3
fbSLE AR B8R, PA, BEf FERNERE -25~+85°C
JeZE R &%, B, EE SRR >100 fRRREL
ML FPM/FKM PSR IP67
EEAX B BR RE ITHRIS
o "
o o AR A-CODE 4A 250V | Z=HRY PCB )8 F1203MA-PF/M12C
e 0
o o IREUBIE A-CODE 4A 250V | =R PCB &5 F1204MA-PF/M12C
e 0 e
990 SETENE A-CODE 4A 60V it PCB )& F1205MA-PF/M12C
WRETHIE A-CODE 2A 30V it PCB x)E#E F1208MA-PF/M12C
RAETSE A-CODE | 1.5A 30V gt PCB R84 F1212MA-PF/M12C

KrRONZ |71



7%KROnZ



KrRONZ |73



s S

7/8" A-CODE IymiZESEes 4/5PIN

7/8" B EE, MIBHEER
7/8" Female Field Wirable Assembly,Straight

~78
=
o 2
S) ;o ] i I
S\N24rr‘1m
BASE
S 7/8" -16UN HaE IR > 100MQ
IR R / 5 AR <5mQ
fibsapatst HiEES TSRER 3
fmsLE Rt ¥Rl PA, B (EFREREEIERE -25~+85°C
S EEARR #8%l, PBT/PA, BEff WS EHE >100 FRIROXEL
eaERLp S FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT =l Bi HBE A/BE HB4HABRR TaEs
@ 0 .
o © IS T A-CODE | 8A | 600V | E#! 6-8mm H7804F-7/R
-
%0
o IS TR A-CODE | 8A | 600V | B 6-8mm H7805F-7/R
-

74 ‘ KRONZ



Wi
n)tg

7/8" IimisEEes 4/5PIN

7/8" NEE, MIBHEER
7/8" Male Field Wirable Assembly,Straight

=
2
@ ~83
s T
é = T
SW24mm g.li
E
5
By
BASE
EEESIS 7/8" -16UN HaE IR > 100MQ
IR R / 5 AR < 5mQ
fibmirAl HiEES TSRER 3
fbsk AR ¥Rl PA, B {FAAEEE -25~+85°C
S EEARR #8%l, PBT/PA, BEff S EHA >100 HERREL
L FPM/FKM lyag ek IP67
EERT =l Bi HBE A/BE HB4HABRR TaEs
® @ .
® e WRETIERE A-CODE | 8A | 600V | E#! 6-8mm H7804M-7/R
-
0%e
® ® IRETiEE A-CODE | 8A | 600V | E=! 6-8mm H7805M-7/R
-

KrRONZ |75



s S

7/8" A-CODE IymiZESEes 4/5PIN

7/8" B EE, MIBHEER
7/8" Female Field Wirable Assembly,Angled

\
S £
- 5
| 3
=
=
BASE
S 7/8" -16UN HaE IR > 100MQ
IR R / 5 AR <5mQ
fibsapatst HiEES TSRER 3
fbsk AR ¥Rl PA, B (EFREREEIERE -25~+85°C
S EEARR #8%l, PBT/PA, BEff WS EHE >100 FRIROXEL
eaERLp S FPM/FKM FHIFELR IP67
EERT =l Bi HBE A/BE HB4HABRR TaEs
@ 0 .
o © IBE TS A-CODE | 8A | 600V | E#! 6-8mm H7804FA-7/R
-
%0
o IRETiEE A-CODE | 8A | 600V | B 6-8mm H7805FA-7/R
-

7ﬂKRonz



7/8" IimisEEes 4/5PIN

7/8" 2% EHE, MinEiER

7/8" Male Field Wirable Assembly,Angled ~65
[S
?
— =
Ex
2 T T
= 2 il
=
By
BASE
fask 7/8" -16UN #aLZ R > 100MQ
TR E55EE / BIR FEALREHT < 5mQ
fib AL HiFES TSRER 3
sk BTt Bl PA, Ef ERRERE -25~+85°C
KEEAR ¥8§sl, PBT/PA, 2Ef VSR >100 $ERIREL
EERARL FPM/FKM FEtPER IP67
EERT a3k B BE BE BGHO8E TaEs
© ® .
o o YEETIEE A-CODE 8A 600V Bi 6-8mm H7804MA-7/R
(]
2%
e © WBETIEE A-CODE 8A 600V f=ki] 6-8mm H7805MA-7/R
(]

KROHZV7



T S

7/8" IETIE

=5 3/4/5PIN

7/8" B EHE, FtsiEik=R
7/8" Female Molded Cable,Straight

- 5? -
o
T3 == M\
g | ) I
T —
BASH
HESL 7/8" -16UN YL A > 100MQ
IR M) e, iEE, #ER FERmpEST <5mQ
=ty S &<, fBE, B2 SRER 3
fbSkEiRAA R ¥R, PA, EE (FRINERE -25~+85°C
KEEARME mEl, TPU, B W EanEEE >100 #ERREL
RIEDL S FPM/FKM BHPER IP67
3l Bt HBE TEssS
2M M7803F-2/POOR
( 2=BN A-CODE | 8A | 600V | 3x16AWG) | BB | 5M M7803F-5/POOR
0) 3=BU S8 PVC
— 10M M7803F-10/POOR
2M M7804F-2/POOR
1=BK
>-BU 4x0.15
by A-CODE| 8A | 600V | 4x16AWG) | BB | 5M M7804F-5/POOR
4=WH e PVC
10M M7804F-10/POOR
1=BK 2M M7805F-2/POOR
2=BU 5x0.15
3=GN/YE |A-CODE| 8A | 600V | (5x16AWG) | E# | 5M M7805F-5/POOR
4 =BN s pyC
5=WH 10M M7805F-10/POOR

*HOEREE 2/5/10 K, AIESMERIKE *, AIERAE4] POORPVC EE, POTR:PUR EE

7ﬂKRonz



7/8" FiETUiEREES 3/4/5PIN

7/8" A% HB, WMEiEER
7/8" Male Molded Cable,Straight

- Eﬂ -
1 ¥ —
-2 T
&3 | !
r h.r
T
\Jr
1=
?%‘sé
BASE
&k 7/8" -16UN eIzt ) > 100MQ
EEIRRE &%, i, R PR < 5mQ
fibmirAl &%, HE Ee SREL 3
fbsk AR B8R, PA, BEf (ERTERRE -25~+85°C
Je BRI #B%l, TPU, Bfn S EHA >100 HERREL
L FPM/FKM lyag ek IP67
a3k B H®BE £ ITREs
2M M7803M-2/POOR
1=GN/YE 3x0.15
2=BN A-CODE | 8A | 600V | (3x16AWG) | H= 5M M7803M-5/POOR
3=BU me pVC
10M M7803M-10/POOR
2M M7804M-2/POOR
1=BK 4x0.15
2=BU >
32BN A-CODE | 8A | 600V | (4x16AWG) | EHE 5M M7804M-5/POOR
4=WH e PVC
10M M7804M-10/POOR
1=BK 2M M7805M-2/POOR
2=BU 5x0.15
3 = GN/YE A-CODE | 8A | 600V | (5x16AWG) | EH# 5M M7805M-5/POOR
4 = BN 26 PVC
5=WH 10M M7805M-10/POOR

*HOEREE 2/5/10 K, AIESMERIKE *, AIERAE4] POORPVC EE, POTR:PUR EE

KrRONZ | /9



7/8" IiE T EREES 3/4/5PIN

7/8" BER, FatsiEik=R
7/8" Female Molded Cable,Angled

I 17
L14
@
Jéié‘
FARSE
HESL 7/8" -16UN YEISTRY > 100MQ
IR M) e, e, ER FERmpEST <5mQ
el &<, fBE, B2 SRER 3
fbSkEiRAA R ¥BEl, PA, E& (FRINERE -25~+85°C
KEEARME mEl, TPU, B VSR >100 #ERREL
RIEDL S FPM/FKM BHPER IP67
a3k B H®BE 1JgBlS
2M M7803FA-2/POOR
( 2=BN A-CODE| 8A | 600V | 3x16AWG) | =8 | s5M M7803FA-5/POOR
0) 3=BU S8 PVC
— 10M M7803FA-10/POOR
2M M7804FA-2/POOR
1=BK
>-BU 4x0.15
by A-CODE | 8A | 600V | 4x16AWG) | =m® | s5M M7804FA-5/POOR
4=WH e PVC
10M M7804FA-10/POOR
1=BK 2M M7805FA-2/POOR
2=BU 5x0.15
3=GN/YE |A-CODE| 8A | 600V | (5x16AWG) | Z5B | 5M M7805FA-5/POOR
4=BN = pVC
5=WH 10M M7805FA-10/POOR

*HOEREE 2/5/10 K, AIESMERIKE *, AIERAE4] POORPVC EE, POTR:PUR EE

80 ‘ KRONZ



7/8" SmtET %

£%28 3/4/5PIN

7/8" A%ER, FatsiEik=R
7/8" Male Molded Cable,Angled

¥ |
BN
254
BASE
&L 7/8" -16UN eIzt ) > 100MQ
EEIRRE &%, i, R PR <5mQ
fibmirAl &%, HE Ee SREL 3
fhsL R B8R, PA, BEf (FRRNEERE -25~+85°C
Je BRI #B%l, TPU, Bfn S EHA >100 $HERIREL
L FPM/FKM lyagiaE24d IP67
a3k i TEEsS
2M M7803MA-2/POOR
1=GN/YE 3x0.15
2=BN A-CODE | 8A | 600V | (3x16AWG) | =& 5M M7803MA-5/POOR
3=BU = PVC
10M M7803MA-10/POOR
2M M7804MA-2/POOR
1=BK 4x0.15
2=BU >
52BN A-CODE | 8A | 600V | (4x16AWG) | =&Y 5M M7804MA-5/POOR
4=WH e PVC
10M M7804MA-10/POOR
1=BK 2M M7805MA-2/POOR
2=BU 5x0.15
3 = GN/YE A-CODE | 8A | 600V | (5x16AWG) | =& 5M M7805MA-5/POOR
4 = BN = PVC
5=WH 10M M7805MA-10/POOR

*HOEREE 2/5/10 K, AIESMERIKE *, AIERAE4] POORPVC EE, POTR:PUR EE

KrRONZ

81

T
A
£
%
25




s S

7/8" iE=1&¥%=% 3/4/5/6PIN

7/8" FE=iEi=R, Bk, RAIMER

7/8" Panel Mount Connector, Female, Front fastened

FAIRT

_ M2BX1.5
7/8 —18UNF
T
(T 17
[ 1

——
10

BASE
S 7/8" -16UN HaE IR > 100MQ
IR &, Wi, R AR < 5mQ
fibmirAl a8, @ #E TSRER 3
fbsk AR ¥R, PA, B (ERTERRE -25~+85°C
S EEARR &, W, R USRI >100 HERREL
AR FPM/FKM lyag ek IP67
EERT a3k B HBE ITeEs
© ®@ WEtE | A-CODE| 9A | 300v | mm TRERIRATA F7803F-SF/M26C
-
© 0
o © IRETHE A-CODE | 9A | 300V | EB=# FREBIEAATY F7804F-SF/M26C
g
%0
o 0 IRETHE A-CODE | 9A | 300V | EH= FREBIEIAAY F7805F-SF/M26C
-
TRATEIE A-CODE | 9A 300V | EE FRERIEHAEY F7806F-SF/M26C

82 ‘ KRONZ



a

78" kit

;

5 3/4/5/6PIN

hu)

7/8" FE=iElE=R, 2%, RAIER

7/8" Panel Mount Connector, Male, Front fastened

FILRY

.

922.1

‘7/8 —16UNF

I
20.1 ﬂ.li
i
T%‘sé
KA
&k 7/8" -16UN EEEzE > 100MQ
RN a&, fHEE, #R FERBEH < 5mQ
fibtgRt a8, fHEE, g SRER 3
fbSLE AR B, PA, B FERNEEE -25~+85°C
FEEAR &%, fHEE, #BR WS anEHEA >100 $ERIREL
EEEt FPM/FKM PSR IP67
Bh  BiR BE TEES
© ®@ mEgeE  |A-CODE| oA | 300v | mm | mememm F7803M-SF/78C
]
©® ®
o o) RAIBER A-CODE | 9A | 300V | EE FREGIRATEL F7804M-SF/78C
2
2%
e o) WRBIHE A-CODE | 9A | 300V | Eg® FRIEIRE F7805M-SF/78C
2
@%@ I A-CODE | 9A | 300V | H= FREBIFAREL F7808M-SF/78C
@ ©
2

KrRONZ (33



s S

7/8" R=1EEE

3/4/5/6PIN

7/8" FE=iEiE=R, Bk, REHMHE

7/8" Panel Mount Connector, Female, Rear fastened

27
924
7/8—16UNF

BARSE
Sk 7/8" -16UN “#aizRE, > 100MQ
RO &t @, me SRR, <5mQ
st &%, @, me SR 3
SLER AR wE PA, B (PR 25 +85°C
SEEERAE a%. @, e s EE 5100 FERRE
L FPM/FKM BHPELR P67
ZEiER mE MR BE TS
(@ ®@ wEat= | A-CODE| 9A | 300v | mm TRERISRAY F7803F-SR/13.5C
L]
© 0
{ 0O O =TS A-CODE 9A 300V =k} TREBIEIAEY F7804F-SR/13.5C
(]
0%
@ (o) EiiE A-CODE 9A 300V =k} TRERIEIAEY F7805F-SR/13.5C
L]
WREPIE A-CODE 9A 300V =k} TRERIEREY F7806F-SR/13.5C

SﬂKRonZ



a

="

o

5 3/4/5/6PIN

7/8" FE=iElE=R, 2%, tREHE

7/8" Panel Mount Connector, Male, Rear fastened

FIRT

30
27

$20.6

o
N
19.3 3
E
?%‘zzé
BASE
S 7/8" -16UN HaE IR > 100MQ
IR &, Wi, R AR < 5mQ
fibsapatst a8, @ #E TSRER 3
fbsk AR ¥Rl PA, B (ERTERRE -25~+85°C
S EEARR &, W, R USRI >100 HERREL
AR FPM/FKM lyag ek IP67
a3k B HBE ITeEs

® ®® s | A-CODE| 9A | 300v | mm TRERIRATA F7803M-SR/13.5C

]

® e

o o RS A-CODE | 9A | 300V | EB=# FREBIEAATY F7804M-SR/13.5C

(]

0%e

e © RSP A-CODE | 9A | 300V | EH= FREBIEIAAY F7805M-SR/13.5C

]

@%@ REHE A-CODE | 9A 300V | EHE FRERIZAREY F7808M-SR/13.5C

@ O

]

KrRONZ (35



86 [ KRONZ



KrRONZ |87



Y Bi53 Sz RRan i

Y M 4 2 F 3 L L / POOR / WF / Yo1 D / *
| | | I I | | | | | | | |
Lol lz D L e e Lo Lo Lo Lo o] 2] [
w/S 2§ KBREX
Y: M12% M12
- YO: M8 %t M8
1 ESi Y1: M12# M8
Y2: M12#% M12+M8
2 O M: ALER F LR
3:3PIN
3 SHEE 4:4PIN
5:5PIN
4 PHE 2: 2EBNX
5 =0 M: ASLEE F: SLER. MA: A\SLZSEY FA: fgsLa5ay
3:3PIN
6 EHHIEE 4:4PIN
5:5PIN
0.3:0.3M
7 UK 531 0.5:0.5M
2:2M
0.3:0.3M
8 LRSI RE: 43 2 0.5:0.5M
2:2M
POOR:PVC, iR, B
PO1R:PUR, N, 2
9 Heliny SOOR:PVC, #: i, 2@
SO1R:PUR, HFikk, 2@
.. o Hftt
DW: HE$iEF 4
WF: BERTIEE
10 ETRER LS HF: =2
11 FREREHY
12 HhessEEY A B, C
13 EFES

88 ‘ KRONZ



FREE(E

: —< 1
! —< 2 —< 1 ———<1
4 FE ———< 3 FLEE ——< 4 FLEE <2 zm
he— ’ 4 4 3 —<3
& 5 > 4
s S 1 HEE 3 1e—9 ;<—‘
3e— 5 ? EHEE 4 BHEE 5
R — , 2(—| i 3 4 ° 4
+ A L <3 3UE L<3 — <3 2m
1 —<2 ——< 4 FLEE —=<2
- = < <1 <
Yo1 Y02 Y13 Y14

ahwN =

——<3 FLEE ——< 3 FlLEE

—
— um —P e <3 AE
1¢—o —< 4 4 *
2 5 1<——o |—< 1 ¢—— 4
%1%3 r %ﬂEg ShaE 3< \
5 <5 26— L~ 4< 1
<4 ‘{
L—=<

SNwWwhAO

Y15 Y31 Y21

KRONZ ‘89



s S

M12 Y 24553788 3/4/5PIN YA &Y

M12 Y BU533788 - ¥, M12x1, Fx2, M12x1, tRER
M12 Twin distributor, male connector M12 x 1 — 2 female connectors M12 x 1

BRASH
HATHRAE IEC 61076-2-101 YHBTEHT > 100MQ
RN a&, fHEE, #R FERBEH < 5mQ
fibtgRt a8, fHEE, g SRER 3
fbSLE AR 2, PA, B FERNEEE -25~+85°C
FEEAR #3Bxl, TPU, B WS anEHEA >100 $ERIREL
EEEt FPM/FKM PSR IP67
STRIER UEELS
— <1
/—<g FLEE
4 @ O
B < 1 A-CODE |  4A 250V ® ® YM4-2F3/Y01A
2 ¢——— @
3
4 FlRE Male
—=<1
—<1
3 e
4 i ® 0
16— 5
FHEE 3 z A-CODE |  4A 250V ® g © YM5-2F4/Y02A
2 ﬁ i
——< 3 FLEE Male 2xFemale
—< 2
L <1
—<1
<2 g
——< 3 >
1¢<—9 4 ® O
gt 2 r A-CODE |  4A 250V ® © YM4-2F4/Y14A
4 _ 4 @
_<g FLEE Male 2xFemale
L <1
—=< 1
—<2
———< 3 FLEE
1<—o —<4 ONe
2 5
HHE 3 r A-CODE |  4A 250V ©®® YM5-2F5/Y15A
5 > 5 @
<4
—<g FLEE Male 2xFemale
——
* BEHEES, BEEXRAAR

90 ‘ KRONZ




M12 Y 24953z 8% 3/4/5PIN-YA B2

M12 Y BU533788 - §F, M12x1, #lx2, M12x1, fREEE
M12 Twin distributor, male connector M12 x 1 — 2 female connectors M12 x 1

BASE
PITHRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ
TR &%, e, #BR FEALREHT <5mQ
fib AL &g, A B TSRER 3
sk BTt Bl PA, Ef ERRERE -25~+85°C
KEEAR 85, TPU, B HitS A >100 $ERIREL
EERARL FPM/FKM FEtPER IP67
SHRINE RS
— <1
2
. —F 2 FLEE ® O
19 5
FHEE g l_< A-CODE 4A 250V ©ée YM5-2F5/Y31A
2 'T<i e
_Ez 3 FLEE Male
=

— <3 A
(@
1¢— 4
g 3e——— 4 |: A-CODE | 4A 250V ® @ YM3-2F3/Y21A
fe— 1 @
——< 3 FLEE Male 2xFemale

* BZHEEH, BEEXEAAR

KrRONZ |91

T
A
£
%
25




T S

M12 Y 24555z 8% 3/4/5PIN-YB &Y

M12 Y BigsREE - §F, M12x1, L x2, M12x1, =8
M12 Twin distributor, male connector M12 x 1 — 2 female connectors M12 x 1

51.9

RIR= §
% = ©
P1 3 g »E O ;‘2
Lol .II P3
=]
INME=]
RARSE
HTHRfE IEC 61076-2-101 YRS IRNT > 100MQ
ERZ R &%, e, #BR SRR <5mQ
fib AL &€, Wt B SRER 3
sk ARt KL, PA, BH EFNEIRE -25~+85°C
FRE AR 8, TPU, B HitS A >100 EHRIREL
oESLYE S FPM/FKM af7ac=74 IP67
EHHER RS
- DI | A-CODE |  4A 250V YM4-2F3/Y01B
2¢—
3
4 FLEE
L—<1
—<1
—~< 2
. _<Z FLEE ® O
1€¢———0 5
FHEE 3 z A-CODE |  4A 250V ® g © YMS5-2F4/Y02B
2 ﬁ i
L—~< 3 FLEE Male 2xFemale
—< 2
L <1
—<1
<2 Am S
1¢<—9 3 ® O
gt 2 r A-CODE |  4A 250V ® © YM4-2F4/Y14B
4 _ 4 @
_<g FLEE Male 2xFemale
—=<1
—=<1
—<2
——~< 3 FLEE
1<—o —<4 ONe
2 5
HHE 3 r A-CODE |  4A 250V CRCRC YMS5-2F5/Y158
5 > 5 @
<4
—<g FLEE Male 2xFemale
——

* BZHEEH, BEEXEAAR

92 ‘ KRONZ



M12 Y 24555z 8% 3/4/5PIN-YB &Y

M12 Y BigsREE - §F, M12x1, FL x2, M12x1, =8
M12 Twin distributor, male connector M12 x 1 — 2 female connectors M12 x 1

51.9

HIR =] §
= 1= -
P1 8 g »E O g
=< .II P3
Q Q U E Jl I
20 ﬂ-li
%
=
S
KA
HiThRE IEC 61076-2-101 it st > 100MQ
RN a&, fHEE, #R RERAFEHT <5mQ
fibtgRt a8, fHEE, g SRER 3
fibsk Bt B, PA, B FERNERE -25~+85°C
FEEAR 3R, TPU, B WS anEHEA >100 FRIRIREL
LoEaLup S FPM/FKM PR IP67
FHEE TEES
—<1
2
. —F 2 FLEE @ O
1¢—o 5
FHEE g l_< A-CODE 4A 250V ©6 0 YM5-2F5/Y31B
2 L=< 5 @
_Ezg FLEE Male
=7

—<3 FLEE
1¢— 4
EHEE 3<———@ |:: A-CODE 4A 250V YM3-2F3/Y21A
4e— 1
——< 3 FLEE Male 2xFemale

* BEHEEH, BEEXEAAR

KrRONZ (93



s S

M12 # M8 Y1 Bz =% 3/4PIN-YH B

M12 Y1 Bo&EERE - §1, M12x1, L x2, M8x1
M12 Twin distributor, male connector M12 x 1 — 2 female connectors M8 x 1

RARSE
PITHRE IEC 61076-2-101 YIS R > 100MQ
ERZ R &, HE BE SRR <5mQ
fib AL &€, Wt B SRER 3
sk ARt Bl PA, Ef EFNEIRE -25~+85°C
FRE AR 8, TPU, B HitS A >100 EHRIREL
oESLYE S FPM/FKM af7ac=74 IP67
ETHITRE RS
/,—< 4 FlLRE
PP ’ ® O
T A-CODE | 2A 60V ® @ © O Y1M4-2F3/YO1H
3¢— N
26— @) "!
3 2xFemale
L 4 FLEE Male
»
— <
———<4 FLEE
4 ’ ©
I A-CODE | 2A 60V ® © © O Y1M3-2F3/Y13H
3 \_( @ M)
_<i FLEE Male 2xFemale
L <
— <1

<2 3@

P— ; C e O
. § r A-CODE 2A 60V ® @ ©K\© Y1M4-2F4/Y14H
4 o< 4 @ @)
—<3
5 FLEE Male 2xFemale
L <1

* BEHEEH, FEHEXEAAR

9ﬂKROnZ



M12 A-code T 8933728 3/4/5PIN-TA £

M12 T BUERESS - 51, M12x1, £ x2, M12x1, RS
M12 Twin distributor, male connector M12 x 1 — 2 female connectors M12 x 1

BASE
PITHRE IEC 61076-2-101 “eZ R, > 100MQ
EEIRRE &%, i, R PR <5mQ
fibmirAl &%, HE Ee SREL 3
fhsL R ¥R, PA, B e Nl -25~+85°C
Je BRI #BEl, TPU, Bf S EHA >100 $HERIREL
P FPM/FKM lyagiaE24d IP67
SHRIEL A=
SHEE 3 3 FLEE ©
I A-CODE | 4A 250V ® ° ® TM3-2F3/T13A
1 3 4 Male 2xFemale
T
1 1
St z z T @ O
4 4 A-CODE 4A 250V ® @ TM4-2F4/T14A
J ®
! 2}@3 4 Male 2xFemale
1 1
2 2 >
s 3 ® O
4 A-CODE |  4A 250V RO TMS5-2F5/T15A
®
te ?E& * Male 2xFemale

KrRONZ

95




T S

M12 Y 24555z 8% 3/4/5PIN-YD 24

M12 Y B4EIERS - 51, M12x1, fL x2, M12x1
M12 Twin distributor, male connector M12 x 1 — 2 female connectors M12 x 1

FASH
FUTHRAE IEC 61076-2-101 USRI > 100MQ
EERIR R %, FE, BR AR <5mQ
=ty s &%, FF, B SRER 3
faSkEARRA R ¥R, PA, Ef ERRNERE -25~+85°C
KEEARMRL 85, TPU, B WIS ERA >100 1ERIREL
REEDLYE S FPM/FKM BHPER IP67
ETHIEL TEES
DO | A-CODE | 4A 250V YM4-2F3-2-2/POOR/YO1D
2 ¢——
3
4 FLEE
L <1
D
—< 2
. _<Z FLEE ® O
1 ¢———0 5
HE 3 z A-CODE | 4A 250V © g @ YM5-2F4-2-2/POOR/Y02D
2 ﬁ i
L—<3 7FLEE Male 2xFemale
—< 2
L <
;
<2 s
——< 3
1¢<—9 4 ® O
et 2 r A-CODE | 4A 250V ® © YM4-2F4-2-2/POOR/Y14D
4 _ 4 @
_<g FLEE Male 2xFemale
S
—< 1
— <2
——< 3 FLEE
1<—9 —=<4 ONe
2 5
HE 3 r A-CODE | 4A 250V CRCNC YM5-2F5-2-2/POOR/Y15D
5 o 5 @
<4
—<g FLEE Male 2xFemale
L <

* BEEBEES, BEHAXEA

96 ‘ KRONZ



M12 Y 24553z 88 3/4/5PIN-YD 24

M12 Y B4EIERS - 51, M12x1, fL x2, M12x1
M12 Twin distributor, male connector M12 x 1 — 2 female connectors M12 x 1

T
\
e
T%‘zzé
FASH
FUTHRAE IEC 61076-2-101 YHUSTRL > 100MQ
EERIR R &%, e, EE AR <5mQ
=ty s &%, FF, B SRER 3
faSkEARRA R ¥R, PA, Ef ERRNERE -25~+85°C
KEEARMRL 85, TPU, B WIS ERA >100 $ERIXEL
REEDLYE S FPM/FKM BHPER IP67
ETHIEL TEES
DO | A-CODE | 4A 250V YM4-2F3-2-2-2/POOR/YO1D
2¢—
3
4 FLEE
L <1
D
—2
—< 3 FLEE
PP — p
HE 3 z A-CODE | 4A 250V YM5-2F4-2-2-2/POOR/Y02D
2 ﬁ i
L—<3 7FLEE Male 2xFemale
—< 2
L <
;
<2 s
——< 3
1¢<—9 4 ® O
et 2 r A-CODE | 4A 250V ® © YM4-2F4-2-2-2/POOR/Y14D
4 _ 4 @
_<g FLEE Male 2xFemale
=<1
—< 1
— <2
——< 3 FLEE
1<—9 —=<4 ONe
2 5
HE 3 r A-CODE | 4A 250V CRCNC YM5-2F5-2-2-2/POOR/Y15D
5 o 5 @
<4
—<g FLEE Male 2xFemale
L <

* BZHEEH, BEEXEAAR

KRONZ ‘97



98  KrRONZ



KrRONZ |99



T S

TArLAKTRtE s as S

M12 04 D L - * / E601 / YE [/ **
| | | | | | | |
Lol D L L Lo L e Lo [
w/S =i KrERaEXY

) M12=M12
1 xR M08=M8
04=4PIN
Z2H =A-code
3 ) D=A-code
X =X-code
4 | FELER M: QSLER FASLEE MA ALER
ZSF = AR
5 IRERR T = REiRiRL
0.3=0.3M
6 A ic] 0.5=0.5M
2=2M
. 5[ = SR
7 Wik Wik = LIS sy
8 SLURRRD
. = = b
9 PR EIE YE= Efs. GY= ks, BU= It RD= 46
10 *x HroRe

** RURTREE ST an BN S SeF LEE B EHEE,

m%KROﬂZ

SeFRERIE= RJ45, SELHEZLARNE




RJ45 TR aids 2 iny

* [/ E601 / YE [/ **

L -
| | | |
]|

s
| |
2

wmS B REBREX

RJ45= tRfE

" BRJ45= RilE L

1 eSS CRJ45= £+

LRJ45= B£8R, 185TiITEH

T
A
£
%
25

=8 = JE5Fk RJ45

2 R S= EWEY RJ45
0.3=0.3M

3 s 0.5=0.5M
2=2M

=H: SimiEk

4 Wik TURIESL = SRS B
5 LEH5RTD

6 FEYIP R ﬁ[f ;féf&?y: ®E

7 o S =

KROHZPN



T S

TAAKMEB GBS

EthetNet/IP

RBBIFE

MBS

HiRSE

g 1kmWER HE &, 5

FafE / %

9hB2

ERT

HMZ

SEEFRE

TEMFHE RFE

&F
ﬁ;ﬂ:ﬁ /63

e — =

/8

SRRFEE e

SN2 / / -
\ -

EREEFRE

gl

EEAH

rmpreyy;
KC-E0-AQ0300H | 2x2x24 AWG | 190 ORMAM | bye/ iz | emss/emm | catse Bess E301
bt
KC-E0-A00335H | 2x2x26 AWG | 100 OPMAM | pyp) peze | ems/@mm | catSe | EE: -30~80°C | E331
%ah: -5~80°C
e
KC-E0-BOOS00H | 4x2x26 AWG | M8 ONYKM | bye/ mme | emm/emm | catse Bress E501
e ERE: -
KC-E0-BO0535H | 4x2x26 AWG | 220 OhM/km | pijp ez | ome/2mm | catse 40~80°C ES31
PP iy .
i -20~80°C
ok
KC-E0-BOO6OOH | 4x2x24 AWG | 100 ORM™KM | pye/ iz | emm/emm | cats Bree E601
[
KC-E0-BOOG10H | 4x2x26 AWG | 8 ORM™KM | pyp/ssize | emm/emm | catea e E611
-2
KC-E0-BO0621H | 4x2x24 AWG | 190 OPhEm/km PVC/ &5 | SBE/SEN | caté _*?g%‘éffc E621
T
KC-EO-BOOB3AH | 4x2x26 AWG | 149 NN | pyp/ ssize | emm/emm | cats _*fg’fﬁfc E631

mﬂKRonZ



TAAKMEB GBS

ProfiNet, EtherCAT

SEMFERE . SREMFRE
. / )/li]uB?F'E s HEBFE

a_ il

Bt B i

SEERRE

T
A
£
%
A

HIESH B2
=) ez :
RS g SImWER HE @ s e &R
3 EBPH / 4% =RY
o
KC-E0-AQ0100H | 2x2x22AWG | 112 OMMAM | bye/ mize | emsm/emm | catse Bress E101
HEhEZ %> 300 5
KC-E0-A00133H | 2x2x22AWG | 120 ONMAM | pyp) mize | e/ emm | catSe | EEZE: 40~70°C | E131
HEEEZIE | -20~60°C
KC-E0-A00235H | 2x2x26AWG | M40 ONMAM | pup mize | emE/emm | catse | TERECEZS00B g

KROHZP%



M12 TAVEAKK, FssoliEfzss 4/8PIN

M12 83kE8, LAKMEESS, Ethernet/IP
M12 Female Molded Cable,Straight 15

| M12+1
-

‘
141 Il

1t
]

H

T
L14
i
4 BARSH
o HATHE IEC 61076-2-101 BT > 100MQ
IR &%, e, #BR JEAHREHT <5mQ
el e, g, #e SRER 3
sk EE iRt ¥R, PA, R ERERERE -25~+85°C
REERME #B#l, TPU, B& WS REE >100 HERIxEL
BERARL FPM/FKM BHPER P67
pARiEO %5 BE BE HBE 55 ) faE KE EasS
2M M1204DF-2/E301
® 1 = WH/OR(+tx) @ ESE;A?A%I?/G)
2 = WH/GN(+rx) |
Oe 2o D-CODE | 2A 60V |se pyc. peap, | B2 5M M1204DF-5/E301
@ OD=5.6
10M M1204DF-10/E301
2x2x0.14 2M M1204DF-2/E331
@ 1 = WH/OR(+0) 2x2x26AWG
® O 2w | D-CODE | 15A | 60V (B&Z&PUR, F#y, | HE | 5M M1204DF-5/E331
@ 4= GN(-rx) HERE,

OD=6.2 10M M1204DF-10/E331
1= wH/BU 2M M1208F-2/E501
2=3\1V';{\‘BN 4x2x0.14

4;OR (4><2><26AWG) |
s S A-CODE | T5A | 30V |pee o o | BR 5M M1208F-5/E501

7=BU 0OD=6.2

8- GN 10M M1208F-10/E501
12 wrsy “ 4;2;8&1\;\1/6) 2M M1208F-2/E531

3 =BN XX
s 2 eN A-CODE | 15A | 30V |4 PUR, B, | BHE 5M M1208F-5/E531
6 = WH/OR HEHE,

§oeN OD=6.9 10M M1208F-10/E531
1 = WH/OR 2M M1208XF-2/E601
S_ZJVS/':\SN 4x2x0.25

P (Ax2x24AWG) ,

5 o X-CODE | 05A | 50V |eu®prc oop | EE 5M M1208XF-5/E601
7 = WH/BU OD=8.0

52 BU 10M M1208XF-10/E601
115 WH/OR 4x2x0.25 2M M1208XF-2/E621
3 = WH/GN (4x2x24AWG)

5 2 wien X-CODE | 05A | 50V [HE@PVC, B, | EE | 5M M1208XF-5/E621
7 =6\7VE1/NBU H‘E’ﬁ_i'
82 BU 0OD=8.0 10M M1208XF-10/E621

104 | KrRONZ



M12 2 EHE, LAKMEHE=S, Ethernet/IP
M12 Male Molded Cable,Straight

‘.

1

vy 2

T
I
&
BARSH 4
PuTIRE IEC 61076-2-101 HEESTET > 100MQ =H
IR &%, e, #BR FERRET <5mQ
el e, g, #e SRER 3
sk EE iRt ¥R, PA, R ERERERE -25~+85°C
REERME #B#l, TPU, B& WS REE >100 HERIxEL
BERARL FPM/FKM BHPER P67
pARiEO %5 EF HBFE =BE i faE KE TS
2M M1204DM-2/E301
2x2x0.25
3 when (2x2x24AWG) .
2o D-CODE | 2A 60V |ueserpve, gap, | B2 5M M1204DM-5/E301
OD=56
10M M1204DM-10/E301
2x2x0.14 2M M1204DM-2/E331
1 = WH/OR(+tx) 2x2%x26AWG
BV D-CODE | 15A | 60V |55 PUR, ik, | HIY 5M M1204DM-5/E331
4= GN(-rx) HERE,
OD=6.2 10M M1204DM-10/E331
1 = WH/BU 2M M1208M-2/E501
® @ 2=3\1w;{\‘BN 4x2x0.14
@ 4;OR (4><2><26AWG) 1y
® 0 s A-CODE | 15A | 30V |.., > BE 5M M1208M-5/E501
6 = WH/OR WS4 PVC, BFRk,
C) ® @ 7=BU 0OD=6.2
8- GN 10M M1208M-10/E501
S 1=WH/BU Ax2x0.14 2M M1208M-2/E531
CR 230 (4x2x26AWG)
® e s 2 eN A-CODE | 1.5A | 30V [E&REPUR, Rk, | H& 5M M1208M-5/E531
® @ 6= WH/oR iz
8- cN 0OD=6.9 10M M1208M-10/E531
1 = WH/OR 2M M1208XM-2/E601
R —Z\TVS/RGN 4x2x0.25
40N X-CODE | 05A | 50v |, @X2x24AWG) | op | 5y M1208XM-5/E601
5= W HEE PVC, FR, /
7 = WH/BU OD=8.0
52 BU 10M M1208XM-10/E601
115 WH/OR 4x2x0.25 2M M1208XM-2/E621
3 = WH/GN (4x2x24AWG)
5 2 BN X-CODE | 0.5A | 50V |&&&PVC, Bk, | =& | 5M M1208XM-5/E621
7 =6\7VE1/NBU feiik,
8- 8U 0OD=8.0 10M M1208XM-10/E621

KROMNZ | 105



M12 TAVEAKK, FssoliEfzss 4/8PIN

M12 8EHE, LAKMiEHE=S, Ethernet/IP
M12 Female Molded Cable,Angled

.
1; ¢

—

1 =H

|
I

215
M12*1
—

T
7
&
4 BARSH
o HATHE IEC 61076-2-101 SRR > 100MQ
IR &%, e, #BR FERRET <5mQ
el e, g, #e SRER 3
sk EE iRt ¥R, PA, R ERERERE -25~+85°C
REERME #B#l, TPU, B& WS REE >100 HERIxEL
BERARL FPM/FKM BHPER P67
pARiEO %5 BE BE HBE 55 ) faE KE EasS
2M M1204DF-2/E301
® 1 = WH/OR(+tx) @ ESE;A?A%I?/G)
2 = WH/GN(+rx) ST
OIS 2o D-CODE | 2A 60V |se pyc. pap | S 5M M1204DF-5/E301
@ OD=5.6
10M M1204DF-10/E301
2x2x0.14 2M M1204DF-2/E331
@ 1 = WH/OR(+0) 2x2x26AWG
® 0O RN D-CODE | 15A | 60V |55 PUR, ik, | =8 5M M1204DF-5/E331
@ 4= GN(-rx) HERE,

OD=6.2 10M M1204DF-10/E331
1= wH/BU 2M M1208F-2/E501
2=3\1V';{\‘BN 4x2x0.14

iR (4x2x26AWG) | o,

s S A-CODE | T5A | 30V |peeoie o | BE 5M M1208F-5/E501
7=BU 0OD=6.2

8- GN 10M M1208F-10/E501
12 wrsy “ 4;2;8&1\;\1/6) 2M M1208F-2/E531

3 =BN XZ2X
s 2 eN A-CODE | 15A | 30V |4 PUR, B, | =R 5M M1208F-5/E531
6 = WH/OR HEHE,

§oeN OD=6.9 10M M1208F-10/E531
1 = WH/OR 2M M1208XF-2/E601
S_ZJVS/':\SN 4x2x0.25

4=GN (4x2x24AWG) —

5 o X-CODE | 05A | 50V |eoerc oo | B 5M M1208XF-5/E601
7 = WH/BU OD=8.0

52 BU 10M M1208XF-10/E601
115 WH/OR 4x2x0.25 2M M1208XF-2/E621
3 = WH/GN (4x2x24AWG)

s 2N X-CODE | 05A | 50V |BZE&PVC, R, | ZE | 5M M1208XF-5/E621
7 S \;E{/NBU O;Eljl_ié 0
82 BU =8. 10M M1208XF-10/E621

106 | KRONZ



M12 TAVLAKR, FsEzliEszss ,4/8PIN

M12 2 EHE, LAKMEHE=S, Ethernet/IP
M12 Male Molded Cable,Angled

215
M12*1

36

RASE
HTHRE IEC 61076-2-101 A > 100MQ
ez R A%, BN SR <5mQ
f ettt A%, i, Be TSRER 3
fbskE AR ®r, PA, BB EFRMERRE -25~+85°C
SRR B, TPU, B SR >100 HERRE
CaEaLupat FPM/FKM RHiFE: IP67
PARiEO %~ EE  BE  BE M RE KE EEsS
2M M1204DM-2/E301
2x2x0.25
NGNS | b CoDE | 2A | sov | 2X2X24AWG) | g | gy M1204DM-5/E301
3208w ] BEREPVC, F, | o >/
OD=5.6
10M M1204DM-10/E301
2x2x0.14 2M M1204DM-2/E331
1 = WH/OR(+tx) 2x2x26AWG
2 - WG D-CODE | 15A | 60V |55 PUR, FERk, | =H 5M M1204DM-5/E331
4 = GN(-rx) HERE,
OD=6.2 10M M1204DM-10/E331
1 = WH/BU 2M M1208M-2/E501
® @ 2=3\1w;{\‘BN 4%x2x0.14
1-or (4x2x26AWG) | s
@ @ © s fen A-CODE | 15A | 30V |, - R 5M M1208M-5/E501
6= WH/OR 5% PVC, Filk,
C) ® ) 7=8BU OD=6.2
8= GN 10M M1208M-10/E501
S 1=WH/BU 4x2x0.14 2M M1208M-2/E531
CRd 2o (4x2x26AWG)
® e s 2 eN A-CODE | 1.5A | 30V [ PUR, i, | =& 5M M1208M-5/E531
Y 6= WHIOR i,
8- GN 0D=6.9 10M M1208M-10/E531
1 = WH/OR 2M M1208XM-2/E601
3 2o 4x2x0.25
2o GN i (4x2x24AWG) | qy i
5 2 X-CODE | 05A | 50V |epgopue’ map | BE 5M M1208XM-5/E601
7 = WH/BU OD=8.0
8=BU 10M M1208XM-10/E601
115 WH/OR 4x2x0.25 2M M1208XM-2/E621
3= WH/GN (4x2x24AWG)
s 2 WilEN X-CODE | 05A | 50V |#&ZE&PVC, Filk, | =8 5M M1208XM-5/E621
7 -6\7\IE1/NBU feiik,
8=8U 0D=8.0 10M M1208XM-10/E621

KrRONZ

107

T
A
IE
%
25




RJ45S TAVLAKK, FuiEmliEsees,

RJA5 BB, LAKMi&E#=E, Ethernet/IP
M12 Female Molded Cable,Straight

4/8PIN

14.5

15
E [=|
\é 30

I ]
7
&
4 BARSH
= EERIS RJ45 EEE > 100MQ
TR &%, e, #BR JEAHREHT <5mQ
el e, g, #e SRER 3
sk EE iRt ¥R, PA, R ERERERE -25~+85°C
REERME L, TPU, B& WS REE >100 HERIxEL
BERARL FPM/FKM FEtPER IP20
eSS m| %= #H B =BE 55 ) fRE KE A =
2M RJ45S-2/E301
2x2x0.25
j%: S ueRr (2x2x24AWG) )
5 2iwien 4PIN 15A | 48V |oSaove pep | BE 5M RJ455-5/E301
OD=5.6
ARAAAAAA 10M RJ45S-10/E301
123 6 2x2x0.14 2M RJ45S-2/E331
1 = WH/OR 2x2x26AWG
1%1 3 2WheN 4PIN 1.5A | 48V |E&EBPUR, Filk, | BHE 5M RJ45S-5/E331
6 =GN }%ﬁi:
ARAAAARR OD=6.2 10M RJ45S-10/E331
123 6 1 = WH/OR 2M RJ45S-2/E501
S_ZJVS/RGN 4%x2x0.14
4=8U 8PIN | 15A | 48y | (Bx2x26AWG) | wpy | gy RJ45S-5/E501
j%i S TG4 PVC, B,
7 = WH/BN 0OD=6.2
AARAAARA 8=BN 10M RJ45S-10/E501
12345678 115 WH/OR 4x2x0.14 2M RJ45S5-2/E531
3 = WH/GN (4x2x26AWG)
:d%I s 2 whsy 8PIN 1.5A | 48V |IEZ&PUR, Filk, | B 5M RJ45S-5/E531
7 E\j\/g;\‘BN fetit,
ARARARRA 8=8N 0OD=6.9 10M RJ45S-10/E531
12345678 1 = WH/OR 2M RJ45S-2/E601
3_2\7VS/RGN 4x2x0.25
-8U (4x2x24AWG) , ]
1%1 5 2o 8PIN 15A | 48V lesapve g | BE 5M RJ455-5/E601
ARARRAAR i OD=80 10M RJ455-10/E601
12345678 1 WHIOR 4x2x0.25 2M RJ45S-2/E621
3 2 WH/GN (4x2x24AWG)
1%1 s 2 whsy 8PIN 1.5A | 48V |EZE&PVC, Filt, | BE 5M RJ45S-5/E621
7 —6\7vfiNBN etk
RRRAARRR Pyt OD=8.0 10M RJ455-10/E621

108

12345678

KrRONZ



LRJASS TAVLAKR, FRiETUERE=S

M12 2 EHE, LAKMEHE=S, Ethernet/IP
M12 Male Molded Cable,Straight

BASE
EERIS RJ45 EEE > 100MQ
TR &%, e, #BR JEAHREHT < 5mQ
el e, g, #e SRER 3
sk EE iRt ¥R, PA, R ERERERE -25~+85°C
REERME #B#l, TPU, B& WS REE >100 HERIxEL
BERARL FPM/FKM BHPER IP20
pARiEO %5 2 BiE  HBE 55 ) faE KE EasS
2M LRJ45S-2/E301
| - WH/OR 22;2;0.25G
2=0R (2x2x24AWG) y )
o s S wien 4PIN 15A | 48V |eleove meay | EE 5M LRJ45S-5/E301
OD=5.6
125 6 10M LRJ45S-10/E301
2x2x0.14 2M LRJ45S-2/E331
1= WH/OR 2x2x26AWG
3 2N 4PIN 1.5A | 48V |[IEEEBPUR, By, | BHR 5M LRJ45S-5/E331
ARAAAAAA whiC ekt
OD=6.2 10M LRJ45S-10/E331
123 6
1= WH/OR 2M LRJ45S-2/E501
s —2\7\”-?/RGN 4x2x0.14
4=BU (4x2x26AWG) i _
LAHGRAE 52wy 8PIN 15A | 48V |esaove meay | EE 5M LRJ45S-5/E501
7 = WH/BN 0OD=6.2
12345678 8= BN 10M LRJ45S-10/E501
j%: 1= WO 4x2x0.14 2M LRJ455-2/E531
3 = WH/GN (4x2x26AWG)
s Wiy 8PIN 1.5A | 48V |[EEZEBPUR, Filk, | HE 5M LRJ45S-5/E531
ARARARAR wHrE )
7= \{VH/BN OD=é 9
12345678 8= BN : 10M LRJ45S-10/E531
1= WH/OR 2M LRJ45S-2/E601
R —Z\TVS/RGN 4x2x0.25
%4-8U (4x2x24AWG) ,
RARRAARE 5 = WH/BU 8PIN | 15A | 48V |eiow pyc g, | B2 | OM LRJ455-5/E601
7 = WH/BN 0OD=8.0
12345678 8= BN 10M LRJ45S-10/E601
j%: 112 WH/OR 4x2x0.25 2M LRJ45S-2/E621
3 = WH/GN (4x2x24AWG)
s 2wy 8PIN | 1.5A | 48V [&Z&BPVC, F, | =& | 5M LRJ45S-5/E621
ARAAAAAA - W Vo,
it 0D=8.0
12345678 8= BN : 10M LRJ45S-10/E621

KROMNZ 109

T
A
£
%
25




T S

M12 D-CODE ALK M FitEzlizEszss 4PIN

M12 D-CODE 8LE8Y, FhghzViEIEsS, ProfiNet
M12 Female Molded Cable,Straight

a

|
T H

@15
M12*1

=

]

i

I

47

BASE
PITHRE IEC 61076-2-101 HEESTET > 100MQ
IR M) e, e, ER FERmpEST < 5mQ
el &<, fBE, B2 SRER 3
sk BTt ¥BEl, PA, E& ERRERE -25~+85°C
KEEARME 85, TPU, B VSR >100 HERIXEL
EERARL FPM/FKM FEtPER IP67
PO % BE HBE  HBE 2 fRE KE GRS
M M1204DF-2/E101
@ 12 B \\fllrlu(?w(( +tx)) @ 2; 2;20A3V©G)
= ite(+rx x2x \
o 0O 3 = Orange(-tx) D-CODE | 4A | 250V |ioupic oy | EIE 5M M1204DEF-5/E101
@ 4 = Blue(-rx) 0OD=6.5
10M M1204DF-10/E101
2M M1204DF-2/E131
o\ | 1 vellowew erassN :
D 0 32ng hite(+X) | b copE | 4A | 250V |@fRE PUR, iR, | EE | 5M M1204DF-5/E131
= Orange(-tx) ek
@ 4 = Blue(-rx) a7
0OD=6.5 10M M1204DF-10/E131

110 [ KRONZ



M12 D-CODE ALK M FsEzliEszss 4PIN

M12 D-CODE 23LEH8Y, FhghzUiEiEsS, ProfiNet
M12 Male Molded Cable,Straight

BASE

PATERE IEC 61076-2-101 eIzt ) > 100MQ
EEIRRE &%, i, R PR <5mQ
fibmirAl &%, HE Ee SREL 3
fhsL R B8R, PA, BEf {FAAEEE -25~+85°C
Je BRI #B%l, TPU, Bfn S EHA >100 $HERIREL
L FPM/FKM lyagiaE24d IP67
a3k B H®BE TEEsS
2M M1204DM-2/E101
1 = Yellow(+tx) 2x2x0.34
2 = White(+rx) (2x2%x22AWG) ,
3 = Orange(-t4) D-CODE | 4A | 250V |"eonibuc, Ly 5M M1204DM-5/E101
4 = Blue(-rx) R, OD=6.5 10M M1204DM-10/E101
1 = Yellow(+10 2x2x0.34 2M M1204DM-2/E131
2 = White(+rx) (2x2x22AWG)
320 D-CODE | 4A | 250V | #&&PUR, | BHR 5M M1204DM-5/E131
= Orange(-tx) - .
4 = Blue(-rx) i, et
OD=6.5 10M M1204DM-10/E131

KrRONZ

111

T
A
£
%
25




s S

M12 D-CODE ALK M FitEzlizEszss 4PIN

M12 D-CODE 8LZ8Y, FhghzViEIEsS, ProfiNet
M12 Female Molded Cable,Angled

{9 : |
i 1

|
I

215
M12*1
—

FARSEL
PUTIRE IEC 61076-2-101 LSRR > 100MQ
IR M) e, e, ER FERmpEST <5mQ
el &<, fBE, B2 SRER 3
fbSkEiRAA R Rl PA, Ef ERRERE -25~+85°C
KEEARME 85, TPU, B VSR >100 #ERREL
EERARL FPM/FKM BHPER IP67
PhRIEO %= BH HBE =BE 23 RE KE iTags
° 1 = Yellow(+tx) 2x2x0.34 M M1204DFA-2/E101
2 = White(+rx) (2x2x22AWG) ,
o 0O 5 Z Orange(-vy | D-COPE | 4A | 250V |oilnic e HE | 5M M1204DFA-5/E101
@ 4 = Blue(-rx) OD=6.5
10M M1204DFA-10/E101
5 1 = Yellow(+t9) 0 Xzzx fzxzoAsv‘\l/G) 2M M1204DFA-2/E131
D 0 32ng hite(+rX) | b copE | 4A | 250V |@fRE PUR, ik, | EE | 5M M1204DFA-5/E131
= Orange(-tx) Mot
@ 4 = Blue(-rx) K
OD=6.5 10M M1204DFA-10/E131

112 [ KRONZ



M12 D-CODE ALK M FsEzliEszss 4PIN

M12 D-CODE L8, FhghzUiEIESS, ProfiNet
M12 Male Molded Cable,Angled

|

@15
‘M12'1

36

I
I
s
T%‘zzé
KA
HUTINE IEC 61076-2-101 it st > 100MQ
RN a&, fHEE, #R RERAFEHT <5mQ
fib At a8, fHEE, g SRER 3
fibsk Bt 28, PA, RE& FERNERE -25~+85°C
FEEAR 3R, TPU, B it pEHA >100 FRIRIREL
LoEaLup S FPM/FKM PR IP67
BE  BiE BE 1TaBS
2M M1204DMA-2/E101
1 = Yellow(+tx) 2x2x0.34
2 = White(+rx) (2x2x22AWG) ,
3 = Orange(-tx) D-CODE | 4A 250V 56 PVC, Ba 5M M1204DMA-5/E101
4 = Blue(-rx) Bk, OD=6.5
10M M1204DMA-10/E101
1 = Yellow(+ 0 2x2x0.34 2M M1204DMA-2/E131
2 = White(+rx) (2x2x22AWG)
3 - o D-CODE | 4A 250V | E&EE PUR, =kl 5M M1204DMA-5/E131
= Orange(-tx) - .
4 = Blue(-rx) gL, Sk,
OD=6.5 10M M1204DMA-10/E131

KrRONZ

113



s S

RI45 Ttmnl HzekTliEzas 4PIN

RJ45 4Pin Bk, MinTRENERRS, 2ERIMNS
RJ45 Field Wireable Connector, Straight 4Pin,All Metal Housing

55.6 REF

9l

— |

8¢l

BASE

SR 4 PIN TRk Cat5
IR R / 5 EiEER > 10/100 Mbit/s
el HiFES POE/POE+ && T

fmsLE Rt SRR / ER {FEERRE -25~+85°C
BEh RIS EEFRRE >10

PR IP20

TWES

0.14~0.34 mm?
RJ45 1.5A 45V 26~22 AWG =Ll RJ455/C40
ANEEEBIME: &K 6.5mm

123 6

* RJ45 4 Pin TUZAIREUEERS, 2B

ﬂﬂKRonZ



RI45 Tl ztezliEfzas 4PIN

RJ45 4Pin Sk, IMAAiRLEVERERE, £RRINS
RJ45 Field Wireable Connector, Angled 4Pin,All Metal Housing

26.6

403

T
42.7 ﬂ_li
&
5
B8
BASE

SR 4PIN R Cat5

EEIRE R [R5 / IR EtEIERR > 10/100 Mbit/s

fi el HiES POE/POE+ 8¢ X

fsLE Rt ESEEE / TEIR FRRERE -25~+85°C

E&HR FIR BESFERRE >10

Y ae=d P20

TBES

0.14~0.34 mm?
RJ45 1.5A 45V 26~22 AWG I=Ei] RJ45S/C41
AIEERERRAIME . &K 6.5mm

123 6

* RJA5 4 Pin BUZAIRETUEERS, SEBINT

KROHZPB



s S

RI45 Ttprl #2ekTiEas 8PIN

RJ45 8Pin Bk, MinTRENERERE, RIS
RJ45 Field Wireable Connector, Straight 8Pin,All Metal Housing

55.6 REF

BASE

SR 8 PIN TR
IR R / 5 EiEER
el HiFES POE/POE+ &&
fmsLE Rt SRR / ER {FEERRE
BEh RIS EEFRRE
PR IP20

0.14~0.34 mm?
RJ45 1.5A 45V 26~22 AWG
ANEEEBIME: &K 6.5mm

12345678

£

— |

8¢l

Catb5e

10/100/1000 Mbit/s
X

-25~+85°C

>10

TWES

=Ll RJ455/C80

* RJ45 8 Pin TUZAIREUEERS, BN

HﬂKROﬂZ



H=itias

KRonsz



118 | KROMNZ



KrRONZ |119



SeRRZK (JM) BBFRIRAE
KRONZ (GUANGZHOU) ELECTRONICS CO, LTD.

I INRAXMAIFEE 167 SRBEmRAR 27 B

Floor. 27 VILI International Building, No.167 Linhe West Rd.

Tianhe, Guangzhou, PR.China

TEL : 020-3298 1980
Email : sales@kronz.cn
Website : www.kronz.cn

-
E]
o
<
=
2
o
)
o
c
©
<
o
o
Q
>
©
=
w
c
o
=
©
()
E
1)
@
o
)

el
@

o
o
@
o
x
bl
«
4]
o
e
I
o
@
)

g
o
c

H
B
H
s
Jm
I
i
it
ey
=
;]
m




